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第１章　調査の概要
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１　調査の目的

　　町政に対する町民の意識と評価を把握し、町政運営の基礎資料とする。

２　調査方法等

　　（１）　調査対象

　　　　　　20歳以上の町民2,000名

　　　　　　（平成28年4月1日時点での総人口40,121人　うち20歳以上31,235人）

　　（２）　抽出方法

　　　　　　無作為抽出

　　（３）　調査方法

　　　　　　郵送による配布・回収

　　（４）　調査期間

　　　　　　平成28年7月1日（金）～平成28年8月1日（月）

　　（５）　回収状況

　　　　　　抽出数2,000名　回収数976名　回収率48.8％

　　（６）　調査項目

　　　　　　・回答者の属性について（６問）

　　　　　　・町政への関心について（２問）

　　　　　　・町政の情報源について（１問）

　　　　　　・総合計画の各施策の満足度と重要度について（１問）　３７施策分

　　　　　　・幸田町での定住の意向について（３問）

３　報告書の見方

　　・結果は百分率で表示してあります。小数第２位を四捨五入したため、比率の

　　　合計が100％にならない場合があります。

　　・複数回答の合計は100％を超えます。

　　・二重回答や判読不能な回答は無回答に含めています。
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第２章　回答者の属性

（問１～問６）
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１　性別（問１）

　回答者の性別は、「男」が45.3％、「女」が53.7％となっています。

表１　回答者の性別

図１　回答者の性別

選択肢 回答数 構成比

男 442 45.3%

女 524 53.7%

無回答 10 1.0%

合計 976 100.0%

男

45.3%
女

53.7%

無回答

1.0%

性別
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２　年齢（問２）

　回答者の年齢では、「70代以上」が20.4％と最も多く、次いで「60代」が20.0％、「40代」
が19.2％、「30代」が15.9％、「50代」が13.7％、「20代」が9.9％となっています。

表２　回答者の年齢

図２　回答者の年齢

選択肢 回答数 構成比

20代 97 9.9%

30代 155 15.9%

40代 187 19.2%

50代 134 13.7%

60代 195 20.0%

70代以上 199 20.4%

無回答 9 0.9%

合計 976 100.0%

20代
9.9%

30代
15.9%

40代
19.2%

50代
13.7%

60代
20.0%

70代以上

20.4%

無回答

0.9%

年齢
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３　職業（問３）

　回答者の職業では、「会社員など（公務員・会社役員含む）」が35.3％と最も多く、次いで
「無職・その他」が21.0％、「パート・アルバイト」が17.3％、「家事専業」が16.1％、「自
営業」が5.2％、「農林漁業」が3.0％、「学生・専門学校生」が0.9％となっています。

表３　回答者の職業

図３　回答者の職業

選択肢 回答数 構成比

農林漁業 29 3.0%

自営業 51 5.2%

会社員など（公務員・会社役員含む） 345 35.3%

パート・アルバイト 169 17.3%

学生・専門学校生 9 0.9%

家事専業 157 16.1%

無職・その他 205 21.0%

無回答 11 1.1%

合計 976 100.0%

農林漁業

3.0%
自営業

5.2%

会社員など

35.3%

パート・アルバ

イト

17.3%

学生・専門学

校生

0.9%

家事専業

16.1%

無職・その他

21.0%

無回答

1.1%

職業

6



４　家族構成（問４）

　回答者の家族構成では、「親と子」が49.8％と最も多く、次いで「夫婦のみ」が20.3％、
「親と子と孫」が13.3％、「その他」が10.6％、「単身」が4.8％となっています。

表４　回答者の家族構成

図４　回答者の家族構成

選択肢 回答数 構成比

単身 47 4.8%

夫婦のみ 198 20.3%

親と子 486 49.8%

親と子と孫 130 13.3%

その他 103 10.6%

無回答 12 1.2%

合計 976 100.0%

単身

4.8%

夫婦のみ

20.3%

親と子

49.8%

親と子と孫

13.3%

その他

10.6%

無回答

1.2%

家族構成
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５　小学校区（問５）

　回答者の小学校区では、「幸田」が28.8％と最も多く、次いで「中央」が19.8％、「荻谷」
が14.5％、「深溝」が13.4％、「豊坂」が12.6％、「坂崎」が9.6％となっています。

表５　回答者の小学校区

図５　回答者の小学校区

選択肢 回答数 構成比

坂崎 94 9.6%

幸田 281 28.8%

中央 193 19.8%

荻谷 142 14.5%

深溝 131 13.4%

豊坂 123 12.6%

無回答 12 1.2%

合計 976 100.0%

坂崎

9.6%

幸田

28.8%

中央

19.8%

荻谷

14.5%

深溝

13.4%

豊坂

12.6%

無回答

1.2%

小学校区
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６　居住年数（問６）

　回答者の居住年数では、「20年以上」が66.7％と最も多く、次いで「10年以上20年未満」が
11.9％、「1年以上5年未満」が10.0％、「5年以上10年未満」が7.7％、「1年未満」が2.7％と
なっています。

表６　回答者の居住年数

図６　回答者の居住年数

選択肢 回答数 構成比

1年未満 26 2.7%

1年以上5年未満 98 10.0%

5年以上10年未満 75 7.7%

10年以上20年未満 116 11.9%

20年以上 651 66.7%

無回答 10 1.0%

合計 976 100.0%

1年未満

2.7%
1年以上5年未満

10.0%

5年以上10年未満

7.7%

10年以上20年未満

11.9%20年以上

66.7%

無回答

1.0%

居住年数
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第３章　調査結果

（問７～問１２）
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１　町政への関心（問７）

　町政への関心については、「多少関心がある」が53.3％と最も多く、次いで「あまり関心
がない」が25.4％となっています。
　「非常に関心がある」（14.8％）と「多少関心がある」（53.3％）を合わせた“関心があ
る”とした人の割合は約７割（68.1％）となっています。
　一方、「あまり関心がない」（25.4％）と「まったく関心がない」（4.1％）を合わせた
“関心がない”とした人の割合は約３割（29.5％）となっています。

表７　町政への関心

図７　町政への関心

選択肢 回答数 構成比

非常に関心がある 144 14.8%

多少関心がある 520 53.3%

あまり関心がない 248 25.4%

まったく関心がない 40 4.1%

無回答 24 2.5%

合計 976 100.0%

非常に関心がある

14.8%

多少関心がある

53.3%

あまり関心がない

25.4%

まったく関心がな

い

4.1%

無回答

2.5%

町政への関心
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表８　町政への関心（性別）

図８　町政への関心（性別）

町政への関心（性別）
上段：度数
下段：％

非常に関心
がある

多少関心が
ある

あまり関心
がない

まったく関心
がない

無回答 合計

85 214 115 22 6 442
男 19.2% 48.4% 26.0% 5.0% 1.4% 100.0%

59 304 132 18 11 524
女 11.3% 58.0% 25.2% 3.4% 2.1% 100.0%

- 2 1 - 7 10
無回答 - 20.0% 10.0% - 70.0% 100.0%

144 520 248 40 24 976
全体 14.8% 53.3% 25.4% 4.1% 2.5% 100.0%

性別

19.2%

11.3%

48.4%

58.0%

26.0%

25.2%

5.0%

3.4%

1.4%

2.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男

女

町政への関心（性別）

非常に関心がある 多少関心がある あまり関心がない

まったく関心がない 無回答
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表９　町政への関心（年代別）

図９　町政への関心（年代別）

町政への関心（年代別）
上段：度数
下段：％

非常に関心
がある

多少関心が
ある

あまり関心
がない

まったく関心
がない

無回答 合計

9 34 42 12 - 97
20代 9.3% 35.1% 43.3% 12.4% - 100.0%

17 79 47 11 1 155
30代 11.0% 51.0% 30.3% 7.1% 0.6% 100.0%

14 114 53 5 1 187
40代 7.5% 61.0% 28.3% 2.7% 0.5% 100.0%

14 82 32 3 3 134
年代 50代 10.4% 61.2% 23.9% 2.2% 2.2% 100.0%

44 98 46 4 3 195
60代 22.6% 50.3% 23.6% 2.1% 1.5% 100.0%

46 111 28 5 9 199
70代以上 23.1% 55.8% 14.1% 2.5% 4.5% 100.0%

- 2 - - 7 9
無回答 - 22.2% - - 77.8% 100.0%

144 520 248 40 24 976
全体 14.8% 53.3% 25.4% 4.1% 2.5% 100.0%

9.3%

11.0%

7.5%

10.4%

22.6%

23.1%

35.1%

51.0%

61.0%

61.2%

50.3%

55.8%

43.3%

30.3%

28.3%

23.9%

23.6%

14.1%

12.4%

7.1%

2.7%

2.2%

2.1%

2.5%

0.6%

0.5%

2.2%

1.5%

4.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

町政への関心（年代別）

非常に関心がある 多少関心がある あまり関心がない まったく関心がない 無回答
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２　関心がある理由（問７－１）

　回答数は２つまでとしました。
　「非常に関心がある」または「多少関心がある」と回答した人の関心がある理由では「自
分の生活と関係が深い」が59.0％と最も多く、次いで、「税金の使われ方に関心がある」が
42.8％となっています。

表10　関心がある理由

図10　関心がある理由

選択肢 回答数 構成比

自分の生活と関係が深い 401 59.0%

町の情報発信が積極的 75 11.0%

行政に住民の意見が反映される 49 7.2%

住民参加の機会がある 65 9.6%

町に愛着がある 268 39.4%

税金の使われ方に関心がある 291 42.8%

その他 17 2.5%

回答者数 680

59.0%

42.8%

39.4%

11.0%

9.6%

7.2%

2.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

自分の生活と関係が深い

税金の使われ方に関心がある

町に愛着がある

町の情報発信が積極的

住民参加の機会がある

行政に住民の意見が反映される

その他

関心がある理由
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表11　関心がある理由（性別）

図11　関心がある理由（性別）

関心がある理由（性別）

上段：度数
下段：％

自分の生活と
関係が深い

町の情報発
信が積極的

行政に住民
の意見が反
映される

住民参加の
機会がある

町に愛着が
ある

税金の使わ
れ方に関心
がある

その他 合計

177 43 25 29 128 127 8 537

男 33.0% 8.0% 4.7% 5.4% 23.8% 23.6% 1.5% 100.0%

223 32 24 36 139 162 9 625

女 35.7% 5.1% 3.8% 5.8% 22.2% 25.9% 1.4% 100.0%

1 - - - 1 2 - 4

無回答 25.0% - - - 25.0% 50.0% - 100.0%

401 75 49 65 268 291 17 1,166

全体 34.4% 6.4% 4.2% 5.6% 23.0% 25.0% 1.5% 100.0%

性別

33.0%

35.7%

8.0%

5.1%

4.7%

3.8%

5.4%

5.8%

23.8%

22.2%

23.6%

25.9%

1.5%

1.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男

女

関心がある理由（性別）

自分の生活と関係が深い 町の情報発信が積極的

行政に住民の意見が反映される 住民参加の機会がある

町に愛着がある 税金の使われ方に関心がある

その他
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表12　関心がある理由（年代別）

表12　関心がある理由（年代別）

関心がある理由（年代別）

上段：度数
下段：％

自分の生活と
関係が深い

町の情報発
信が積極的

行政に住民
の意見が反
映される

住民参加の
機会がある

町に愛着が
ある

税金の使わ
れ方に関心
がある

その他 合計

27 5 1 1 26 12 3 75
20代 36.0% 6.7% 1.3% 1.3% 34.7% 16.0% 4.0% 100.0%

61 9 5 9 24 43 6 157
30代 38.9% 5.7% 3.2% 5.7% 15.3% 27.4% 3.8% 100.0%

84 7 11 10 35 73 1 221
40代 38.0% 3.2% 5.0% 4.5% 15.8% 33.0% 0.5% 100.0%

62 11 7 3 40 38 3 164
年代 50代 37.8% 6.7% 4.3% 1.8% 24.4% 23.2% 1.8% 100.0%

83 18 11 19 65 63 2 261
60代 31.8% 6.9% 4.2% 7.3% 24.9% 24.1% 0.8% 100.0%

83 25 14 23 77 60 2 284
70代以上 29.2% 8.8% 4.9% 8.1% 27.1% 21.1% 0.7% 100.0%

1 - - - 1 2 - 4
無回答 25.0% - - - 25.0% 50.0% - 100.0%

401 75 49 65 268 291 17 1,166
全体 34.4% 6.4% 4.2% 5.6% 23.0% 25.0% 1.5% 100.0%

36.0%

38.9%

38.0%

37.8%

31.8%

29.2%

6.7%

5.7%

3.2%

6.7%

6.9%

8.8%

1.3%

3.2%

5.0%

4.3%

4.2%

4.9%

1.3%

5.7%

4.5%

1.8%

7.3%

8.1%

34.7%

15.3%

15.8%

24.4%

24.9%

27.1%

16.0%

27.4%

33.0%

23.2%

24.1%

21.1%

4.0%

3.8%

0.5%

1.8%

0.8%

0.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

関心がある理由（年代別）

自分の生活と関係が深い 町の情報発信が積極的

行政に住民の意見が反映される 住民参加の機会がある

町に愛着がある 税金の使われ方に関心がある

その他

16



３　関心がない理由（問７－２）

　回答数は２つまでとしました。
　「あまり関心がない」または「まったく関心がない」と回答した人の関心がない理由では、
「関心を持つ余裕がない」が45.9％と最も多く、次いで、「自分の生活と関係していない」が
27.2％となっています。

表13　関心がない理由

図13　関心がない理由

選択肢 回答数 構成比

自分の生活と関係していない 77 27.2%

町の情報発信が不足している 27 9.5%

行政に住民の意見が反映されない 28 9.9%

住民参加の機会がない 57 20.1%

町に愛着がない 30 10.6%

関心を持つ余裕がない 130 45.9%

その他 34 12.0%

回答者数 283

45.9%

27.2%

20.1%

12.0%

10.6%

9.9%

9.5%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

関心を持つ余裕がない

自分の生活と関係していない

住民参加の機会がない

その他

町に愛着がない

行政に住民の意見が反映されない

町の情報発信が不足している

関心がない理由
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表14　関心がない理由（性別）

図14　関心がない理由（性別）

関心がない理由（性別）

上段：度数
下段：％

自分の生活と
関係してない

町の情報発
信が不足して
いる

行政に住民
の意見が反
映されない

住民参加の
機会がない

町に愛着がな
い

関心を持つ余
裕がない

その他 合計

40 12 13 21 21 61 15 183
男 21.9% 6.6% 7.1% 11.5% 11.5% 33.3% 8.2% 100.0%

36 15 15 36 9 68 19 198
女 18.2% 7.6% 7.6% 18.2% 4.5% 34.3% 9.6% 100.0%

1 - - - - 1 - 2
無回答 50.0% - - - - 50.0% - 100.0%

77 27 28 57 30 130 34 383
全体 20.1% 7.0% 7.3% 14.9% 7.8% 33.9% 8.9% 100.0%

性別

21.9%

18.2%

6.6%

7.6%

7.1%

7.6%

11.5%

18.2%

11.5%

4.5%

33.3%

34.3%

8.2%

9.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男

女

関心のない理由（性別）

自分の生活と関係してない 町の情報発信が不足している

行政に住民の意見が反映されない 住民参加の機会がない

町に愛着がない 関心を持つ余裕がない

その他
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表15　関心がない理由（年代別）

図15　関心がない理由（年代別）

関心がない理由（年代別）
上段：度
数
下段：％

自分の生活と
関係してない

町の情報発
信が不足して
いる

行政に住民
の意見が反
映されない

住民参加の
機会がない

町に愛着がな
い

関心を持つ余
裕がない

その他 合計

19 5 3 13 3 21 10 74
20代 25.7% 6.8% 4.1% 17.6% 4.1% 28.4% 13.5% 100.0%

11 5 3 10 6 30 6 71
30代 15.5% 7.0% 4.2% 14.1% 8.5% 42.3% 8.5% 100.0%

14 7 5 10 7 25 6 74
40代 18.9% 9.5% 6.8% 13.5% 9.5% 33.8% 8.1% 100.0%

6 5 4 5 5 20 2 47
年代 50代 12.8% 10.6% 8.5% 10.6% 10.6% 42.6% 4.3% 100.0%

16 4 8 12 4 19 7 70
60代 22.9% 5.7% 11.4% 17.1% 5.7% 27.1% 10.0% 100.0%

11 1 5 7 5 15 3 47
70代以上 23.4% 2.1% 10.6% 14.9% 10.6% 31.9% 6.4% 100.0%

77 27 28 57 30 130 34 383
全体 20.1% 7.0% 7.3% 14.9% 7.8% 33.9% 8.9% 100.0%

25.7%

15.5%

18.9%

12.8%

22.9%

23.4%

6.8%

7.0%

9.5%

10.6%

5.7%

2.1%

4.1%

4.2%

6.8%

8.5%

11.4%

10.6%

17.6%

14.1%

13.5%

10.6%

17.1%

14.9%

4.1%

8.5%

9.5%

10.6%

5.7%

10.6%

28.4%

42.3%

33.8%

42.6%

27.1%

31.9%

13.5%

8.5%

8.1%

4.3%

10.0%

6.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

関心のない理由（年代別）

自分の生活と関係してない 町の情報発信が不足している

行政に住民の意見が反映されない 住民参加の機会がない

町に愛着がない 関心を持つ余裕がない

その他
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４　町政の情報源（問８）

　回答数はいくつでもとしました。
　町政の情報源は、「広報こうた」が91.8％で最も多く、次いで、「回覧板」が51.1％、次い
で「こうた議会だより」が41.5％となっています。

表16　町政の情報源

図11　町政の情報源

図16　町政の情報源

選択肢 回答数 構成比

広報こうた 888 91.8%

こうた議会だより 401 41.5%

町ホームページ 126 13.0%

回覧板 494 51.1%

ケーブルテレビ（三河湾ﾈｯﾄﾜｰｸ） 196 20.3%

新聞 170 17.6%

タウンメール 39 4.0%

友人、近所、家族などの口コミ 248 25.6%

SNS（ﾌｪｲｽﾌﾞｯｸ、ﾂｲｯﾀｰなど） 9 0.9%

子どもの学校や保育園 117 12.1%

町議会議員 91 9.4%

その他 14 1.4%

情報源がない 23 2.4%

回答者数 967

91.8%
51.1%

41.5%
25.6%

20.3%
17.6%

13.0%
12.1%

9.4%
4.0%
2.4%
1.4%
0.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

広報こうた

回覧板

こうた議会だより

友人、近所、家族などの口コミ

ｹｰﾌﾞﾙﾃﾚﾋﾞ（三河湾ﾈｯﾄﾜｰｸ）

新聞

町ホームページ

子どもの学校や保育園

町議会議員

タウンメール

情報源がない

その他

SNS（フェイスブック、ツイッターなど）

町政の情報源
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表17　町政の情報源（性別）

図17　町政の情報源（性別）

町政の情報源（性別）

上段：度数
下段：％

広報こう
た

こうた議
会だより

町ホー
ムペー
ジ

回覧板
ケーブ
ルテレビ

新聞
タウン
メール

友人、近
所、家族
などの口
コミ

ＳＮＳ
子どもの
学校や
保育園

町議会
議員

その他
情報源
がない

合計

392 181 53 220 90 70 13 93 4 37 59 8 15 1,235
男 31.7% 14.7% 4.3% 17.8% 7.3% 5.7% 1.1% 7.5% 0.3% 3.0% 4.8% 0.6% 1.2% 100.0%

493 218 72 274 106 99 26 155 5 80 32 6 7 1,573
女 31.3% 13.9% 4.6% 17.4% 6.7% 6.3% 1.7% 9.9% 0.3% 5.1% 2.0% 0.4% 0.4% 100.0%

3 2 1 - - 1 - - - - - - 1 8
無回答 37.5% 25.0% 12.5% - - 12.5% - - - - - - 12.5% 100.0%

888 401 126 494 196 170 39 248 9 117 91 14 23 2,816
全体 31.5% 14.2% 4.5% 17.5% 7.0% 6.0% 1.4% 8.8% 0.3% 4.2% 3.2% 0.5% 0.8% 100.0%
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表18　町政の情報源（年代別）

図18　町政の情報源（年代別）

図18　町政の情報源（年代別）

町政の情報源（年代別）

上段：度数
下段：％

広報こう
た

こうた議
会だより

町ホー
ムペー
ジ

回覧板
ケーブ
ルテレビ

新聞
タウン
メール

友人、近
所、家族
などの口
コミ

ＳＮＳ
子どもの
学校や
保育園

町議会
議員

その他
情報源
がない

合計

71 14 15 23 12 7 2 23 3 5 0 2 9 186
20代 38.2% 7.5% 8.1% 12.4% 6.5% 3.8% 1.1% 12.4% 1.6% 2.7% 0.0% 1.1% 4.8% 100.0%

137 46 23 66 20 7 7 41 3 43 6 2 4 405
30代 33.8% 11.4% 5.7% 16.3% 4.9% 1.7% 1.7% 10.1% 0.7% 10.6% 1.5% 0.5% 1.0% 100.0%

176 76 28 90 45 15 15 36 1 44 7 1 1 535
40代 32.9% 14.2% 5.2% 16.8% 8.4% 2.8% 2.8% 6.7% 0.2% 8.2% 1.3% 0.2% 0.2% 100.0%

123 58 21 76 22 17 10 33 0 7 15 1 2 385
年代 50代 31.9% 15.1% 5.5% 19.7% 5.7% 4.4% 2.6% 8.6% 0.0% 1.8% 3.9% 0.3% 0.5% 100.0%

188 102 17 123 43 48 3 54 1 9 31 4 3 626
60代 30.0% 16.3% 2.7% 19.6% 6.9% 7.7% 0.5% 8.6% 0.2% 1.4% 5.0% 0.6% 0.5% 100.0%

192 103 21 116 53 75 2 61 1 9 31 4 4 672
70代以上 28.6% 15.3% 3.1% 17.3% 7.9% 11.2% 0.3% 9.1% 0.1% 1.3% 4.6% 0.6% 0.6% 100.0%

1 2 1 - 1 1 - - - - 1 - - 7
無回答 14.3% 28.6% 14.3% - 14.3% 14.3% - - - - 14.3% - - 100.0%

888 401 126 494 196 170 39 248 9 117 91 14 23 2,816
全体 31.5% 14.2% 4.5% 17.5% 7.0% 6.0% 1.4% 8.8% 0.3% 4.2% 3.2% 0.5% 0.8% 100.0%
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５　総合計画各施策の満足度・重要度（問９）

　総合計画の施策である37項目の取組について、それぞれ満足度と重要度を５段階で尋ねまし
た。
　「満足している」「重要である」を２ポイント、「やや満足している」「やや重要である」
を１ポイント、「どちらともいえない」を０ポイント、「やや不満である」「あまり重要でな
い」を－１ポイント、「不満である」「重要でない」を－２ポイントとして合計ポイントを計
算し、合計ポイントを回答者数で割り、算出しました。
　図２１「総合計画各施策の満足度・重要度」によって、施策ごとの相対的に位置づけがわか
ります。
　また、「重要度」－「満足度」でギャップ値を算出しました。グラフ上の平均値の補助線か
ら左上にある項目は、ギャップ値が大きく、住民のニーズに応えられていない分野と考えられ
ます。
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表19　総合計画各施策の満足度・重要度・ギャップ値

ポイント 順位 ポイント 順位 ポイント 順位

1 防災対策の強化 0.13 16 1.26 3 1.13 2

2 河川・ため池・山の整備 ▲ 0.03 35 0.97 10 1.00 5

3 消防・救急体制の充実 0.54 2 1.22 4 0.68 15

4 交通安全・防犯対策の強化 0.26 6 1.32 2 1.07 3

5 消費生活の安定向上 0.07 23 0.57 25 0.50 20

6 道路の整備 0.17 11 0.93 12 0.76 12

7 公共交通の整備 0.06 24 0.65 21 0.59 18

8 上下水道の整備 0.40 3 0.83 14 0.43 26

9 住宅の整備 0.09 20 0.72 19 0.62 16

10 市街地の整備 ▲ 0.16 37 0.82 15 0.98 7

11 公園・緑地の整備 0.30 5 0.72 18 0.42 27

12 墓園の整備 0.06 25 0.34 35 0.29 32

13 自然環境の保全 0.05 29 0.51 29 0.46 24

14 公害対策の推進 0.09 21 0.71 20 0.61 17

15 ごみ問題への対応 0.26 7 1.12 5 0.86 8

16 農業の振興 0.18 10 0.58 23 0.41 29

17 新産業の創生・企業立地 0.16 15 0.54 26 0.38 30

18 商業の振興 ▲ 0.03 36 0.49 31 0.52 19

19 観光の振興 0.05 28 0.53 27 0.49 22

20 健康づくりの推進 0.54 1 1.04 8 0.50 21

21 医療体制の充実 0.01 34 1.33 1 1.33 1

22 子育て支援・就学前教育・保育の充実 0.16 12 0.95 11 0.78 9

23 子どもの居場所の充実 0.01 33 1.04 7 1.03 4

24 障がい者福祉の充実 0.04 31 0.82 16 0.78 10

25 高齢者福祉の充実 0.05 27 1.05 6 1.00 6

26 学校教育の充実 0.22 8 0.98 9 0.76 11

27 健やかな青少年の育成 0.13 17 0.62 22 0.49 23

28 生涯学習の推進 0.16 14 0.58 24 0.41 28

29 スポーツの振興 0.21 9 0.49 30 0.28 34

30 歴史・伝統文化の継承 0.16 13 0.39 34 0.23 35

31 文化の振興 0.35 4 0.46 32 0.11 37

32 男女共同参画の推進 0.05 26 0.34 36 0.29 31

33 地域活動の推進 0.12 18 0.40 33 0.29 33

34 多文化共生の推進 0.04 30 0.23 37 0.18 36

35 広域行政の推進 0.09 22 0.52 28 0.43 25

36 情報の発信と管理 0.12 19 0.87 13 0.75 14

37 効率的で健全な行財政 0.01 32 0.77 17 0.76 13

平均値 0.14 0.75 0.61

施策
満足度 重要度 ギャップ値
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表20　総合計画各施策の満足度

上段：度数　　下段：％ 合計 不満 やや不満
どちらとも
いえない

やや満足 満足

927 20 87 607 176 37
100.0 2.2 9.4 65.5 19.0 4.0
933 47 134 576 149 27
100.0 5.0 14.4 61.7 16.0 2.9
938 5 49 445 317 122
100.0 0.5 5.2 47.4 33.8 13.0
934 35 151 379 280 90
100.0 3.7 16.2 40.6 30.0 9.6
934 11 52 759 87 25
100.0 1.2 5.6 81.3 9.3 2.7
940 47 151 399 281 62
100.0 5.0 16.1 42.4 29.9 6.6
938 63 153 453 202 67
100.0 6.7 16.3 48.3 21.5 7.1
938 21 43 526 235 113
100.0 2.2 4.6 56.1 25.1 12.0
934 24 90 635 145 40
100.0 2.6 9.6 68.0 15.5 4.3
941 103 196 434 164 44
100.0 10.9 20.8 46.1 17.4 4.7
948 31 143 379 302 93
100.0 3.3 15.1 40.0 31.9 9.8
931 32 72 684 98 45
100.0 3.4 7.7 73.5 10.5 4.8
934 15 66 735 96 22
100.0 1.6 7.1 78.7 10.3 2.4
932 11 63 713 119 26
100.0 1.2 6.8 76.5 12.8 2.8
942 50 144 351 309 88
100.0 5.3 15.3 37.3 32.8 9.3
931 6 73 633 186 33
100.0 0.6 7.8 68.0 20.0 3.5
929 11 67 653 160 38
100.0 1.2 7.2 70.3 17.2 4.1
929 21 106 697 91 14
100.0 2.3 11.4 75.0 9.8 1.5
928 22 114 616 150 26
100.0 2.4 12.3 66.4 16.2 2.8
941 6 52 425 342 116
100.0 0.6 5.5 45.2 36.3 12.3
937 65 209 384 212 67
100.0 6.9 22.3 41.0 22.6 7.2
935 22 90 591 176 56
100.0 2.4 9.6 63.2 18.8 6.0
933 47 105 612 127 42
100.0 5.0 11.3 65.6 13.6 4.5
927 18 74 704 115 16
100.0 1.9 8.0 75.9 12.4 1.7
931 27 96 636 148 24
100.0 2.9 10.3 68.3 15.9 2.6
918 18 69 573 212 46
100.0 2.0 7.5 62.4 23.1 5.0
917 7 38 723 126 23
100.0 0.8 4.1 78.8 13.7 2.5
919 13 58 651 161 36
100.0 1.4 6.3 70.8 17.5 3.9
925 16 68 604 180 57
100.0 1.7 7.4 65.3 19.5 6.2
921 3 41 709 139 29
100.0 0.3 4.5 77.0 15.1 3.1
924 5 41 572 236 70
100.0 0.5 4.4 61.9 25.5 7.6
922 7 41 790 67 17
100.0 0.8 4.4 85.7 7.3 1.8
916 5 47 715 133 16
100.0 0.5 5.1 78.1 14.5 1.7
922 4 38 808 59 13
100.0 0.4 4.1 87.6 6.4 1.4
919 5 54 738 101 21
100.0 0.5 5.9 80.3 11.0 2.3
923 10 79 655 152 27
100.0 1.1 8.6 71.0 16.5 2.9
925 26 94 668 116 21
100.0 2.8 10.2 72.2 12.5 2.3

道路の整備

防災対策の強化

河川・ため池・山の整備

消防・救急体制の充実

交通安全・防犯対策の強化

消費生活の安定向上

商業の振興

公共交通の整備

上下水道の整備

住宅の整備

市街地の整備

公園・緑地の整備

墓園の整備

自然環境の保全

公害対策の推進

ごみ問題への対応

農業の振興

新産業の創生・企業立地

歴史・伝統文化の継承

観光の振興

健康づくりの推進

医療体制の充実

子育て支援・就学前教育・保育の充実

子どもの居場所の充実

障がい者福祉の充実

高齢者福祉の充実

学校教育の充実

健やかな青少年の育成

生涯学習の推進

スポーツの振興

効率的で健全な行財政

文化の振興

男女共同参画の推進

地域活動の推進

多文化共生の推進

広域行政の推進

情報の発信と管理
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図19　総合計画施策の満足度
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68.0%

46.1%

40.0%
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78.7%

76.5%

37.3%

68.0%

70.3%

75.0%

66.4%

19.0%

16.0%

33.8%

30.0%

9.3%
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21.5%

25.1%

15.5%

17.4%

31.9%

10.5%
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32.8%
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17.2%
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9.3%

3.5%

4.1%

1.5%

2.8%

防災対策の強化

河川・ため池・山の整備

消防・救急体制の充実

交通安全・防犯対策の強化

消費生活の安定向上

道路の整備

公共交通の整備

上下水道の整備

住宅の整備

市街地の整備

公園・緑地の整備

墓園の整備

自然環境の保全

公害対策の推進

ごみ問題への対応

農業の振興

新産業の創生・企業立地

商業の振興

観光の振興

満足度

不満 やや不満 どちらともいえない やや満足 満足
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0.6%

6.9%

2.4%

5.0%

1.9%

2.9%

2.0%

0.8%

1.4%

1.7%

0.3%

0.5%

0.8%

0.5%

0.4%

0.5%

1.1%

2.8%

5.5%

22.3%
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11.3%
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4.1%

6.3%

7.4%

4.5%

4.4%

4.4%

5.1%

4.1%

5.9%

8.6%

10.2%

45.2%

41.0%

63.2%

65.6%

75.9%

68.3%

62.4%

78.8%

70.8%

65.3%

77.0%

61.9%

85.7%

78.1%

87.6%

80.3%

71.0%

72.2%

36.3%

22.6%

18.8%

13.6%

12.4%

15.9%

23.1%

13.7%

17.5%

19.5%

15.1%

25.5%

7.3%

14.5%

6.4%

11.0%

16.5%

12.5%

12.3%

7.2%

6.0%

4.5%

1.7%

2.6%

5.0%

2.5%

3.9%

6.2%

3.1%

7.6%

1.8%

1.7%

1.4%

2.3%

2.9%

2.3%

健康づくりの推進

医療体制の充実

子育て支援・就学前教育保育の充実

子どもの居場所の充実

障がい者福祉の充実

高齢者福祉の充実

学校教育の充実

健やかな青少年の育成

生涯学習の推進

スポーツの振興

歴史・伝統文化の継承

文化の振興

男女共同参画の推進

地域活動の推進

多文化共生の推進

広域行政の推進

情報の発信と管理

効率的で健全な行財政

満足度

不満 やや不満 どちらともいえない やや満足 満足
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表21　総合計画各施策の重要度

上段：度数　　下段：％ 合計
重要でな
い

あまり重
要でない

どちらとも
いえない

やや重要 重要

881 3 7 180 260 431
100.0 0.3 0.8 20.4 29.5 48.9
881 10 12 260 309 290
100.0 1.1 1.4 29.5 35.1 32.9
887 3 5 177 312 390
100.0 0.3 0.6 20.0 35.2 44.0
893 3 8 137 294 451
100.0 0.3 0.9 15.3 32.9 50.5
888 9 30 431 283 135
100.0 1.0 3.4 48.5 31.9 15.2
891 8 20 238 387 238
100.0 0.9 2.2 26.7 43.4 26.7
890 15 51 340 306 178
100.0 1.7 5.7 38.2 34.4 20.0
888 6 12 338 304 228
100.0 0.7 1.4 38.1 34.2 25.7
887 13 39 352 266 217
100.0 1.5 4.4 39.7 30.0 24.5
888 13 46 277 302 250
100.0 1.5 5.2 31.2 34.0 28.2
894 9 49 296 367 173
100.0 1.0 5.5 33.1 41.1 19.4
887 21 51 511 210 94
100.0 2.4 5.7 57.6 23.7 10.6
889 16 38 443 262 130
100.0 1.8 4.3 49.8 29.5 14.6
886 4 22 388 289 183
100.0 0.5 2.5 43.8 32.6 20.7
896 5 11 179 381 320
100.0 0.6 1.2 20.0 42.5 35.7
886 8 35 405 307 131
100.0 0.9 4.0 45.7 34.7 14.8
889 14 40 437 251 147
100.0 1.6 4.5 49.2 28.2 16.5
885 11 35 472 246 121
100.0 1.2 4.0 53.3 27.8 13.7
889 19 53 390 288 139
100.0 2.1 6.0 43.9 32.4 15.6
889 5 11 230 339 304
100.0 0.6 1.2 25.9 38.1 34.2
893 3 5 126 315 444
100.0 0.3 0.6 14.1 35.3 49.7
891 6 13 291 294 287
100.0 0.7 1.5 32.7 33.0 32.2
890 3 10 257 296 324
100.0 0.3 1.1 28.9 33.3 36.4
877 5 10 341 304 217
100.0 0.6 1.1 38.9 34.7 24.7
883 11 5 234 316 317
100.0 1.2 0.6 26.5 35.8 35.9
874 8 6 268 309 283
100.0 0.9 0.7 30.7 35.4 32.4
876 9 30 411 264 162
100.0 1.0 3.4 46.9 30.1 18.5
878 12 28 423 273 142
100.0 1.4 3.2 48.2 31.1 16.2
885 20 45 424 271 125
100.0 2.3 5.1 47.9 30.6 14.1
880 19 35 499 234 93
100.0 2.2 4.0 56.7 26.6 10.6
877 19 44 427 288 99
100.0 2.2 5.0 48.7 32.8 11.3
877 18 45 519 210 85
100.0 2.1 5.1 59.2 23.9 9.7
872 18 33 486 249 86
100.0 2.1 3.8 55.7 28.6 9.9
877 24 70 526 197 60
100.0 2.7 8.0 60.0 22.5 6.8
876 11 32 445 266 122
100.0 1.3 3.7 50.8 30.4 13.9
878 5 16 323 279 255
100.0 0.6 1.8 36.8 31.8 29.0
877 5 14 370 276 212
100.0 0.6 1.6 42.2 31.5 24.2

効率的で健全な行財政

文化の振興

男女共同参画の推進

地域活動の推進

多文化共生の推進

広域行政の推進

情報の発信と管理

歴史・伝統文化の継承

観光の振興

健康づくりの推進

医療体制の充実

子育て支援・就学前教育・保育の充実

子どもの居場所の充実

障がい者福祉の充実

高齢者福祉の充実

学校教育の充実

健やかな青少年の育成

生涯学習の推進

スポーツの振興

商業の振興

公共交通の整備

上下水道の整備

住宅の整備

市街地の整備

公園・緑地の整備

墓園の整備

自然環境の保全

公害対策の推進

ごみ問題への対応

農業の振興

新産業の創生・企業立地

道路の整備

防災対策の強化

河川・ため池・山の整備

消防・救急体制の充実

交通安全・防犯対策の強化

消費生活の安定向上
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図20　総合計画施策の重要度
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10.6%

14.6%

20.7%

35.7%

14.8%

16.5%

13.7%

15.6%

防災対策の強化

河川・ため池・山の整備

消防・救急体制の充実

交通安全・防犯対策の強化

消費生活の安定向上

道路の整備

公共交通の整備

上下水道の整備

住宅の整備

市街地の整備

公園・緑地の整備

墓園の整備

自然環境の保全

公害対策の推進

ごみ問題への対応

農業の振興

新産業の創生・企業立地

商業の振興

観光の振興

重要度

重要でない あまり重要でない どちらともいえない やや重要 重要
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33.0%

33.3%

34.7%
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31.5%

34.2%

49.7%
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24.7%

35.9%

32.4%

18.5%

16.2%

14.1%

10.6%

11.3%

9.7%

9.9%

6.8%

13.9%

29.0%

24.2%

健康づくりの推進

医療体制の充実

子育て支援・就学前教育保育の充実

子どもの居場所の充実

障がい者福祉の充実

高齢者福祉の充実

学校教育の充実

健やかな青少年の育成

生涯学習の推進

スポーツの振興

歴史・伝統文化の継承

文化の振興

男女共同参画の推進

地域活動の推進

多文化共生の推進

広域行政の推進

情報の発信と管理

効率的で健全な行財政

重要度

重要でない あまり重要でない どちらともいえない やや重要 重要
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図21　総合計画施策の満足度・重要度

3
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６　幸田町に住み続けたいか（問10）

　幸田町への定住の意向については「住み続けたい」が64.3％と最も多く、「どちらかという
と住み続けたい」の25.3％と合わせると89.6％の人が幸田町での定住を希望しています。

表22　幸田町に住み続けたいか

図22　幸田町に住み続けたいか

選択肢 回答数 構成比

住み続けたい 628 64.3%

どちらかというと住み続けたい 247 25.3%

どちらかというと町外に転出したい 56 5.7%

町外に転出したい 16 1.6%

無回答 29 3.0%

合計 976 100.0%
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表23　幸田町に住み続けたいか（性別）

図23　幸田町に住み続けたいか（性別）

図23　幸田町に住み続けたいか（性別）

幸田町に住み続けたいか（性別）

上段：度数
下段：％

住み続け
たい

どちらかと
いうと住み
続けたい

どちらかとい
うと町外に転
出したい

町外に転
出したい

無回答 合計

293 104 23 7 15 442
男 66.3% 23.5% 5.2% 1.6% 3.4% 100.0%

329 140 33 8 14 524
性別 女 62.8% 26.7% 6.3% 1.5% 2.7% 100.0%

6 3 - 1 - 10
無回答 60.0% 30.0% - 10.0% - 100.0%

628 247 56 16 29 976
全体 64.3% 25.3% 5.7% 1.6% 3.0% 100.0%
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表24　幸田町に住み続けたいか（年代別）

図24　幸田町に住み続けたいか（年代別）

幸田町に住み続けたいか（年代別）

上段：度数
下段：％

住み続け
たい

どちらかと
いうと住み
続けたい

どちらかとい
うと町外に転
出したい

町外に転
出したい

無回答 合計

41 35 15 5 1 97
20代 42.3% 36.1% 15.5% 5.2% 1.0% 100.0%

95 48 9 1 2 155
30代 61.3% 31.0% 5.8% 0.6% 1.3% 100.0%

101 64 15 5 2 187
40代 54.0% 34.2% 8.0% 2.7% 1.1% 100.0%

86 34 8 1 5 134
年代 50代 64.2% 25.4% 6.0% 0.7% 3.7% 100.0%

137 40 7 1 10 195
60代 70.3% 20.5% 3.6% 0.5% 5.1% 100.0%

162 24 2 2 9 199
70代以上 81.4% 12.1% 1.0% 1.0% 4.5% 100.0%

6 2 - 1 - 9
無回答 66.7% 22.2% - 11.1% - 100.0%

628 247 56 16 29 976
全体 64.3% 25.3% 5.7% 1.6% 3.0% 100.0%
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７　幸田町のよいところは（問11）

　回答数は３つまでとしました。
　「緑や川などの自然環境が豊か」が60.8％と最も多く、次いで「買い物が便利」が41.0％
となっています。

表25　幸田町のよいところは

図15　幸田町のよいところは

図25　幸田町のよいところは

図25　幸田町のよいところは

選択肢 回答数 構成比 順位

緑や川などの自然環境が豊か 557 60.8% 1

公園や緑地が多い 170 18.6% 6

子育てがしやすい 130 14.2% 7

教育環境がよい 48 5.2% 12

就業の機会が豊富である 51 5.6% 11

買い物が便利 376 41.0% 2

地域での人間関係がよい 171 18.7% 4

文化・スポーツの施設やイベントが多い 86 9.4% 8

災害に強い 55 6.0% 10

治安がよい 225 24.6% 3

医療・福祉施設やサービスが充実している 63 6.9% 9

交通の便がよい 171 18.7% 4

その他 30 3.3% 13

合計 2,133

回答者数 916

無回答者数 60

35



表26　幸田町のよいところは（年代別）

図26　幸田町のよいところは（年代別）

図26　幸田町のよいところは（年代別）

幸田町のよいところは（年代別）

上段：度数
下段：％

緑や川など
の自然環境
が豊か

公園や緑地
が多い

子育てがし
やすい

教育環境が
よい

就業の機会
が豊富であ
る

買い物が便
利

地域での人
間関係がよ
い

文化・スポー
ツの施設やイ
ベントが多い

災害に強い 治安がよい

医療・福祉施
設やサービス
が充実してい
る

交通の便が
よい

その他 合計

57 28 16 7 3 33 12 8 4 26 5 13 2 214
20代 26.6% 13.1% 7.5% 3.3% 1.4% 15.4% 5.6% 3.7% 1.9% 12.1% 2.3% 6.1% 0.9% 100.0%

81 42 39 10 8 56 25 13 5 37 7 32 7 362
30代 22.4% 11.6% 10.8% 2.8% 2.2% 15.5% 6.9% 3.6% 1.4% 10.2% 1.9% 8.8% 1.9% 100.0%

102 29 39 11 5 57 34 15 6 41 8 28 10 385
40代 26.5% 7.5% 10.1% 2.9% 1.3% 14.8% 8.8% 3.9% 1.6% 10.6% 2.1% 7.3% 2.6% 100.0%

89 16 19 5 7 53 21 7 6 28 3 27 2 283
年代 50代 31.4% 5.7% 6.7% 1.8% 2.5% 18.7% 7.4% 2.5% 2.1% 9.9% 1.1% 9.5% 0.7% 100.0%

112 23 8 7 10 88 35 18 14 48 11 38 7 419
60代 26.7% 5.5% 1.9% 1.7% 2.4% 21.0% 8.4% 4.3% 3.3% 11.5% 2.6% 9.1% 1.7% 100.0%

111 32 9 8 15 83 43 23 19 42 28 30 2 445
70代以上 24.9% 7.2% 2.0% 1.8% 3.4% 18.7% 9.7% 5.2% 4.3% 9.4% 6.3% 6.7% 0.4% 100.0%

5 - - - 3 6 1 2 1 3 1 3 - 25
無回答 20.0% - - - 12.0% 24.0% 4.0% 8.0% 4.0% 12.0% 4.0% 12.0% - 100.0%

557 170 130 48 51 376 171 86 55 225 63 171 30 2,133
全体 26.1% 8.0% 6.1% 2.3% 2.4% 17.6% 8.0% 4.0% 2.6% 10.5% 3.0% 8.0% 1.4% 100.0%
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表27　幸田町のよいところは（学区別）

図27　幸田町のよいところは（学区別）

図27　幸田町のよいところは（学区別）

幸田町のよいところは（学区別）

上段：度数
下段：％

緑や川など
の自然環境
が豊か

公園や緑地
が多い

子育てがし
やすい

教育環境が
よい

就業の機会
が豊富であ
る

買い物が便
利

地域での人
間関係がよ
い

文化・スポー
ツの施設やイ
ベントが多い

災害に強い 治安がよい

医療・福祉施
設やサービス
が充実してい
る

交通の便が
よい

その他 合計

64 13 17 11 7 19 20 9 5 16 6 7 3 197
坂崎 32.5% 6.6% 8.6% 5.6% 3.6% 9.6% 10.2% 4.6% 2.5% 8.1% 3.0% 3.6% 1.5% 100.0%

156 73 38 10 15 133 41 24 12 66 19 44 6 637
幸田 24.5% 11.5% 6.0% 1.6% 2.4% 20.9% 6.4% 3.8% 1.9% 10.4% 3.0% 6.9% 0.9% 100.0%

89 28 24 7 8 109 30 18 8 39 9 34 9 412
中央 21.6% 6.8% 5.8% 1.7% 1.9% 26.5% 7.3% 4.4% 1.9% 9.5% 2.2% 8.3% 2.2% 100.0%

77 33 18 13 5 58 30 15 12 26 4 40 4 335
学区 荻谷 23.0% 9.9% 5.4% 3.9% 1.5% 17.3% 9.0% 4.5% 3.6% 7.8% 1.2% 11.9% 1.2% 100.0%

94 11 12 4 8 9 24 7 6 35 16 21 5 252
深溝 37.3% 4.4% 4.8% 1.6% 3.2% 3.6% 9.5% 2.8% 2.4% 13.9% 6.3% 8.3% 2.0% 100.0%

70 10 20 3 4 43 25 10 11 40 8 19 3 266
豊坂 26.3% 3.8% 7.5% 1.1% 1.5% 16.2% 9.4% 3.8% 4.1% 15.0% 3.0% 7.1% 1.1% 100.0%

7 2 1 - 4 5 1 3 1 3 1 6 - 34
無回答 20.6% 5.9% 2.9% - 11.8% 14.7% 2.9% 8.8% 2.9% 8.8% 2.9% 17.6% - 100.0%

557 170 130 48 51 376 171 86 55 225 63 171 30 2,133
全体 26.1% 8.0% 6.1% 2.3% 2.4% 17.6% 8.0% 4.0% 2.6% 10.5% 3.0% 8.0% 1.4% 100.0%
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８　幸田町の悪いところは（問12）

　回答数は３つまでとしました。
　「交通の便が悪い」が41.6％と最も多く、次いで「医療・福祉施設やサービスが不足して
いる」が35.2％となっています。

表28　幸田町の悪いところは

図16　幸田町の悪いところは

図28　幸田町の悪いところは

選択肢 回答数 構成比 順位

緑や川などの自然環境が少ない 15 1.9% 13

公園や緑地が少ない 88 11.0% 6

子育てがしにくい 33 4.1% 12

教育環境が悪い 40 5.0% 11

就業の機会が少ない 78 9.7% 7

買い物が不便 143 17.8% 4

地域での人間関係が悪い 55 6.9% 10

文化・スポーツの施設やイベントが少ない 78 9.7% 7

災害に弱い 95 11.8% 5

治安が悪い 66 8.2% 9

医療・福祉施設やサービスが不足している 282 35.2% 2

交通の便が悪い 334 41.6% 1

その他 149 18.6% 3

合計 1,456

回答者数 802

無回答者数 174
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表29　幸田町の悪いところは（年代別）

図29　幸田町の悪いところは（年代別）

幸田町の悪いところは（年代別）

上段：度数
下段：％

緑や川など
の自然環境
が少ない

公園や緑地
が少ない

子育てがし
にくい

教育環境が
悪い

就業の機会
が少ない

買い物が不
便

地域での人
間関係が悪
い

文化・スポー
ツの施設やイ
ベントが少な
い

災害に弱い 治安が悪い

医療・福祉施
設やサービス
が不足してい
る

交通の便が
悪い

その他 合計

1 4 1 2 14 15 3 9 8 11 17 34 16 135
20代 0.7% 3.0% 0.7% 1.5% 10.4% 11.1% 2.2% 6.7% 5.9% 8.1% 12.6% 25.2% 11.9% 100.0%

1 23 13 15 14 23 3 12 13 12 44 42 35 250
30代 0.4% 9.2% 5.2% 6.0% 5.6% 9.2% 1.2% 4.8% 5.2% 4.8% 17.6% 16.8% 14.0% 100.0%

3 19 6 12 16 31 17 16 22 15 63 72 34 326
40代 0.9% 5.8% 1.8% 3.7% 4.9% 9.5% 5.2% 4.9% 6.7% 4.6% 19.3% 22.1% 10.4% 100.0%

3 10 3 3 13 18 6 12 14 10 37 54 20 203
年代 50代 1.5% 4.9% 1.5% 1.5% 6.4% 8.9% 3.0% 5.9% 6.9% 4.9% 18.2% 26.6% 9.9% 100.0%

3 17 5 4 13 27 13 18 21 8 59 59 25 272
60代 1.1% 6.3% 1.8% 1.5% 4.8% 9.9% 4.8% 6.6% 7.7% 2.9% 21.7% 21.7% 9.2% 100.0%

4 15 5 4 8 29 13 10 17 9 60 71 18 263
70代以上 1.5% 5.7% 1.9% 1.5% 3.0% 11.0% 4.9% 3.8% 6.5% 3.4% 22.8% 27.0% 6.8% 100.0%

- - - - - - - 1 - 1 2 2 1 7
無回答 - - - - - - - 14.3% - 14.3% 28.6% 28.6% 14.3% 100.0%

15 88 33 40 78 143 55 78 95 66 282 334 149 1,456
全体 1.0% 6.0% 2.3% 2.7% 5.4% 9.8% 3.8% 5.4% 6.5% 4.5% 19.4% 22.9% 10.2% 100.0%
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表30　幸田町の悪いところは（学区別）

図30　幸田町の悪いところは（学区別）

幸田町の悪いところは（学区別）

上段：度数
下段：％

緑や川など
の自然環境
が少ない

公園や緑地
が少ない

子育てがし
にくい

教育環境が
悪い

就業の機会
が少ない

買い物が不
便

地域での人
間関係が悪
い

文化・スポー
ツの施設やイ
ベントが少な
い

災害に弱い 治安が悪い

医療・福祉施
設やサービス
が不足してい
る

交通の便が
悪い

その他 合計

4 12 1 3 10 20 6 7 10 8 23 44 13 161
坂崎 2.5% 7.5% 0.6% 1.9% 6.2% 12.4% 3.7% 4.3% 6.2% 5.0% 14.3% 27.3% 8.1% 100.0%

2 23 9 15 29 23 18 25 35 22 72 105 39 417
幸田 0.5% 5.5% 2.2% 3.6% 7.0% 5.5% 4.3% 6.0% 8.4% 5.3% 17.3% 25.2% 9.4% 100.0%

2 24 6 7 15 15 13 19 18 12 62 67 38 298
中央 0.7% 8.1% 2.0% 2.3% 5.0% 5.0% 4.4% 6.4% 6.0% 4.0% 20.8% 22.5% 12.8% 100.0%

2 9 9 7 13 12 5 15 11 7 55 35 23 203
学区 荻谷 1.0% 4.4% 4.4% 3.4% 6.4% 5.9% 2.5% 7.4% 5.4% 3.4% 27.1% 17.2% 11.3% 100.0%

1 7 5 2 4 57 6 6 11 9 31 36 23 198
深溝 0.5% 3.5% 2.5% 1.0% 2.0% 28.8% 3.0% 3.0% 5.6% 4.5% 15.7% 18.2% 11.6% 100.0%

3 12 3 5 7 15 7 5 9 6 37 45 11 165
豊坂 1.8% 7.3% 1.8% 3.0% 4.2% 9.1% 4.2% 3.0% 5.5% 3.6% 22.4% 27.3% 6.7% 100.0%

1 1 - 1 0 1 - 1 1 2 2 2 2 14
無回答 7.1% 7.1% - 7.1% 0.0% 7.1% - 7.1% 7.1% 14.3% 14.3% 14.3% 14.3% 100.0%

15 88 33 40 78 143 55 78 95 66 282 334 149 1,456
全体 1.0% 6.0% 2.3% 2.7% 5.4% 9.8% 3.8% 5.4% 6.5% 4.5% 19.4% 22.9% 10.2% 100.0%
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第４章　自由意見
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 全回答者 976 人のうち 360 人（36.9％）が自由意見に記入しました。 

 自由意見を総合計画各施策ごとに分類し、分類が困難な場合は「その他」としました。 

 なお、回答内容は趣旨を損なわない範囲で、誤字などを修正しています。 

１ 防災対策の強化 

1（男 20 代）地震対策について考えたほうが良い。  

2（男 30 代）災害は急に発生するので、そういった時にどうするのかを住民がイメージできる町だと安心できる。 

そういう町であってほしい。 

3（男 30 代）災害に強いまちづくりを進めてほしい。 

4（男 30 代）大災害が起きたら４万人分の食料、水は備蓄されているのか。 

5（男 30 代）大災害が起きたら４万人分の避難所があるのか。 

6（女 30 代）防災訓練をもっと積極的に、細かい地区毎にやってほしい。 

7（男 40 代）１～２ヶ月前に自宅周辺が停電になりました。その時に思った事は、屋外スピーカー等で停電情報や

状況、復帰見込み等が伝達できれば助かります。震災等で停電があった場合でも、情報の共有が図れ

るのではないか。屋外スピーカーはどのような構造や配線等になっているかわからないが、電気を使

っているのならバッテリーなどで蓄えて、非常時で流す事は出来ないか。 

8（女 40 代）防災に関して自宅にいる老人はどこに行けばいいか、食料はどうしたらいいかなど情報が全くない。 

資料で渡されても老人は読めないし、読まない。直接説明するための訪問などが必要である。  

9（女 50 代）地震の際、集合する場所の耐震が不安。どこに集合すれば安全なのか。 

10（女 50代）各学区で災害対策をしているが、幸田学区でもっといろいろと発信して意識が高まるように頑張って 

ほしい。特に鷲田区はもっと防災に力を入れてほしい。公民館の管理や防災倉庫を充実させるなど活 

動が見えてこない。  

11（男 60代）防災教育の充実と活動推進をお願いしたい。   

12（男 60代）時に大雨による災害も心配される。 

13（女 60代）何れ来るであろう、東南海地震に向けて幹線道路、ライフラインを少しでも早く復旧できる様に、技 

術者等の育成、登録を地域ごとに計画を立てておく。  

14（女 60代）災害時、公民館・老人の家等が避難場所となるが、老朽化が激しい。改築なり新築が必要である。 

15（女 60代）全国的に見ていると、被害状況には違いがありますが仮設住宅を建てる場所等、候補地を分かる範囲 

で考えておく。 

16（男 70 代以上）町の防災放送について要望。現在の火災、たずね人に加えて台風情報（接近時）、押売り訪問販売、 

空き巣狙い等の情報がほしい。 

17（男 70代以上）消火栓の充実と防火倉庫の充実を。 

２ 河川・ため池・山の整備 

1（女 30 代）駅前から続く広田川を整備してもっときれいにしてほしい。今は草や木が生え放題。電車からも新幹 

線からも見えるし、並木道みたいにきれいにすればいいと思う。  

2（男 40 代）広田川の氾濫防止策。  

3（男 60 代）山間部等の遊休土地を活性化する方法を考える。 

4（男 60 代）川の水路は、きれいにしてほしい。 
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5（男 70 代以上）河川（水路）の整備。 

３ 交通安全・防犯対策の強化 

1（男 20 代）最近、不審者が多いみたいなので、子供達が安心できるような安全な町づくりをしてほしい。 

2（女 20 代）もっと街路灯を増やしてほしい。夜怖い。  

3（男 30 代）街路灯が少ない。  

4（男 30 代）車が狭い道路でも関係なく走るので、子供が外出する際、事故が心配。 

5（男 30 代）駐在所が少ないと思います。  

6（女 30 代）駅前銀座の歩道の所に車が入ってきて、危ない。子供が自転車で通っている時に、本来なら入ってこ 

ないはずの車が入ってきてぶつかりそうになった。柵がどかしてあり、車が普通に入れる様になって 

いる。町外から来る人は、駐車場と間違えているのではないでしょうか。店の人も停めています。 

7（女 30 代）家の前に精神異常者が住んでいるが、役場や警察には具体的な対応をしてもらえない。何年も引きこ 

もってます。夜中に窓を開けて大声をあげるので警察へ通報し、ハンマーを持ち歩いて、意味不明な 

ことを言いながらウロウロしている。警察や役場に相談しましたが、具体的な対策はとってもらえま 

せんでした。「通院（入院）をすすめてもらえないか」と言ったら、「本人（家族）にその意思がない 

と難しい」とのこと。家族含めて問題がありますので、正常なジャッジができるわけありません。小 

さな子供もいるので、窓を開けているのも怖くておびえながら暮らしてます。登校時なども不安です。 

精神異常者にナイフで切りつけられたという類の事件報道を見るたびに、他人事ではないです。 

防災安全課は住民の安全を確保してもらえないのでしょうか。万が一、事件が起きた場合は、仕方が 

ないで終わらせるのでしょうか。信じられません。対応をおねがいします。 

8（男 40 代）国道２３号、２４８号の取り締まりをお願いします。無理な割り込み、あおり、信号無視。 

9（男 40 代）夜のパトロール強化をお願いしたいです。子供が部活などで帰ってくる時間が遅く、幸田駅前のロータ 

リーを広くしてもらえると車がスムーズに動くのではないかなと思います。  

10（男 40代）小学生の通学路、全てを安全にしてほしい。 

11（女 40 代）特に冬場の暗い早朝なのですが、ランニングで町民会館周辺を走っている時、時々怖いなと思う車が停 

まっていたり、大きなトラックがエンジンをかけたまま仮眠していたりします。最近は外国人もまた増 

えはじめていますので、安心して子供達が外で遊べるまちづくりをしてほしい。 

12（女 40 代）相見駅に行くまでの道路が、未成年の子が一人で通うには、歩道・街灯も少なく危険を伴うため利用が 

不便です。   

13（女 40 代）うちの前の道から国道２４８号線に出る道路ですが、死角になっており、事故など多く発生しています。 

ミラーをつけて下さい。 

14（女 40 代）坂崎地区は全体的に夜、暗いところが多いです。自宅の前の道は通学路なのに、街灯が少なく暗いです。 

ＬＥＤにする活動をなされているようですが、街路灯を増やす活動も実施してほしい。 

15（女 40 代）三ヶ根駅の近くにある飲食店横の交差点。以前から暴走、信号無視が多く、小、中学生が登下校時に常 

に危険にさらされている。交通事故を減らす、なくす運動をしているなら事故が起きる前に警察なり、 

防犯カメラなり、何か対策してもらわないと困る。子供達がどんなに気をつけても限界がある。 

16（女 40 代）役場の前にある中央公園の夕方以降の治安が、心配です。夏のせいもあるのかも知れませんが、夜中ま 

でさわぐ男女や爆音をまきちらして周囲を何周もするバイク数台や車の音がとても迷惑です。時には、 

周囲の住民の車を後ろからエンジンをふかしてあおる若者もいて、恐いです。特に住宅側の道路と駐車 

場の迷惑行為が目立ち、困ります。やはり駐車場は夜１０時か１２時以降は閉鎖するとか、何らかの対 
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策をして欲しいと数年間ずっと感じています。 

17（女 40代）駅前銀座の現在歩道になっている所でお店の方がバリケードを移動して車を駐車しているので、お客 

さんも同じように車で進入して駐車している為、子供の通学・帰宅の時間帯等非常に危ない。もっと 

きちんと「車輌進入禁止」等の表示をしたり、お店の人にバリケードを移動させたり、車の進入をし 

ない等注意してほしい。何度も事故になりかけていますが、バリケードを移動したら、戻さないので 

車が毎日、普通に出入りしています。交差点の所にも、以前は車が入らないようにカラーコーンが置 

いてあったが、彦左まつりの電気工事の方が持って行ってしまい、２年前からなくなっている。 

新たにカラーコーンを設置し直す等して車が入らないようにしてほしい。歩道なのか、車道なのか、 

駐車場なのかわからない。  

18（女 40代）治安が悪すぎる。多発している地域への監視はあたり前で防犯されている様子が全く感じられない。 

どういう対応をしていくつもりなのか、個人の対応だけにまかせていては住みやすい町とイメージに 

つながらない。町外の人達からも「治安が悪い」「空き巣が多い」「何か町は対策をしているの」と聞 

かれるが答えられない。 

19（女 40代）岩堀にあるＪＡあいち三河幸田支店やタキョウ床屋の横断歩道の所にあるカーブミラーが、風が強く 

なるとすぐにミラーの角度が変わってしまう。何とかして下さい 

20（女 50代）２０年以上幸田に住んでいますが、のどかでいい所だと思います。車で走っていて、なぜ停止線がな 

いのか、鏡がないのかと思う所があり、横から車が出てきてヒヤリとする事もあります。岩堀公民館 

の横にミラーをつけてほしいです。  

21（女 50代）街路灯を多くしてほしい。 

22（女 50代）夜道が暗いので、街路灯を増やして欲しいです。 

23（女 50代）駅前通りの電球が切れて、かなり暗い所があります。 

24（女 50代）深溝にある苅谷門の交差点で、深溝形原の信号の青の時間を、２～３秒でいいから長くしてほしい。 

       毎朝、７時頃に大渋滞している。３２２号線と４１号線の交差点。 

25（男 60代）ＪＲ幸田駅前信号付近に交通整理員を常駐させる。朝、夕、夜のラッシュ時の車、人の混雑がひどく 

       危険。予算を計上してシルバー人材センターに交通整理を委託してはどうか。 

平日（06：30－09：00、17：00－21：00）が必要と思われる。 

26（男 60代）国道２４８号の深溝地内に、使用が少ない信号機があると思うので、減らすことの検討してほしい。 

27（男 60代）自分の住む所は、幸田町西端にあり、信号もなく、最近は交通量が朝・夕と大変多くなり、子供達の 

登校時、町で見守りか、信号をつけてほしい。  

28（男 60代）夜間も安心して歩ける明るい町の推進。 

29（女 60代）街路灯が少ない。  

30（女 60代）駅裏の駐車場付近は、よくチカンが出るそうです。女性の立場、老人、子供のことを考え、安全な町 

にして下さい。私は幸田町に移ってきて既に３０年になりますが、幸田駅周辺は全く改善されません。 

早く何とかして下さい。町民の安全確保は、最重要課題です。 

31（男 70代以上）事件、事故の少ない幸田町。子供が安全で住みやすい幸田町を。 

32（男 70代以上）見通しの良い信号機の無い交差点で、事故が多発する所がある。道に変化をつけてはどうか。 

33（男 70代以上）交通量が多くなり、町内の細い道まで車輌が入る。 

34（男 70代以上）駐在所は役に立っていないのではないか。昔はもっと良かったと思う。 

35（男 70代以上）防犯カメラの設置がまだ少ないと思う。 
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４ 道路の整備 

1（男 20 代）家の前の道路が狭いので、消防車や救急車が入れない。 

2（男 20 代）幸田駅西口の道路の舗装が悪い。 

3（男 30 代）交通安全の面で、歩道との間の生垣が伸びていたり、草が生い茂って見にくくなっています。小学校 

の子が飛び出しそうな所、停止線、危ない所とか出来る所から、地域の人の意見を出してもらって改 

善してほしい。 

4（男 30 代）菱池の田園地帯の真ん中に一本道が通っていますが、皆さん抜け道・生活道として使っているのか、 

けっこう交通量が多い。その割には一車線ですれちがい待ちも発生し不便。二車線化希望。  

5（女 30 代）狭い道や歩道も可能なら広く安全にしてほしい。でこぼこした道を舗装し、老人や障がい者も歩き 

やすい道にしてほしい。 

6（女 30 代）幸田に住んで 2年目になります。以前は歩道沿いの植木が伸びっぱなしで気になっていましたが、最 

近町の職員？がきれいにしてくださり、雑草なども抜いてくださいました。 

7（女 30 代）農道が多いのは構わないが、整備されないので道が悪すぎる。  

8（男 40 代）とにかく歩道を整備してほしいです。  

9（女 40 代）国道２４８号線の歩道に草が多く、歩行者や自転車が車道に出てくる事があり危険です。 

10（女 40代）駅周辺は明るいが、安心して通れる道路にしてほしい。 

11（男 60代）交通の面で道路が狭すぎる。  

12（男 60代）道路行政は最悪。駅前の道も狭く、歩道も無い。 

13（男 60 代）年始の凧揚げ大会の田んぼ道路の舗装は『やっつけ仕事』。あんな補修をやる様な行政は最悪だ。真剣 

に道路をよくしようとする人は役場にいない。高校生の自転車事故が起きる。  

14（男 60代）福岡―須美線の県道を整備を早くしてほしい（永野地区）。朝・夕大変交通量が多いので調査をして、 

対策をしてほしい。雨で水たまりができ、車のハンドルをとられる。 

15（男 70代以上）通勤帯の渋滞解消。 

16（男 70代以上）２４８へ通じる農道を整備してほしい。消火活動にも重要である。 

17（男 70代以上）住宅火災があった場合道幅が狭い。  

18（男 70代以上）側溝の整備。大草、三ツ石、菱池、源田地区の検討。 

19（男 70代以上）歩道の整備。 

20（男 70代以上）道路の整備。  

５ 公共交通の整備 

1（男 20 代）えこたんバスの利用者数を確認し、需要がなければ廃止して頂きたい。デザインとネーミングが良く 

ない。高齢者専用だとずっと認識していた。 

2（男 30 代）ＪＲの夕方～夜の上り列車の本数を三ヶ根駅が少ないので増やしてほしい。 

3（男 30 代）名鉄バスがなくなり、駅までの通勤が不便になりました。朝と夜にだけでも、通勤に使えるバスがあ 

ると良いです。名鉄バスに補助を出して、朝 7時台に数本、夜１８～２０時台に数本だけでも、幸田 

駅相見駅間を運行等できないでしょうか。 

4（男 30 代）名鉄バスの町内での運行取り止め。えこたんバスは幸田駅前にも止まるが、駅の西口からの連絡通路 

は昔のままで高齢者や車イスの人は不便極まりないと思う。 

5（女 30 代）エコたんバスの本数を増やしてほしい。 
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6（女 30 代）えこたんバスは無料で利用できるのは大変助かり、たまに利用しております。ルートが限られ、乗継 

ぎ所も少ない。個人負担（有料化）をしてでも、ルート拡大を検討してはいかがでしょうか。名鉄バ 

スが廃止になって、不便を感じることもあります。 

7（女 30 代）えこたんバスの意味。需要と供給が成り立っているか。無意味に走らせるくらいなら、バスじゃなく 

て町民・町内限定の無料タクシーとかのほうがありがたい。 

8（女 30 代）えこたんバスは１００円程度の負担にしても良い。その分本数・ルートを増やし、もっと地域密着で 

      高齢者が使いやすくなると良い。（７０歳以上は無料など）  

9（女 30 代）幸田駅の整備。（西側からも直接、改札に行けるようにしてほしいです。）  

10（女 30代）ＪＲ幸田駅が相見駅と比較すると古くて不便です。エスカレーターがあるとありがたいです。 

トイレも、もう少しプライバシーを守れるように改善を希望します。 

11（女 30代）幸田は小さい町ながら３駅あるが、相見駅は新駅で力を入れたにもかかわらず活用はいまいち。 

幸田駅・三ヶ根駅は老朽化が進んでイメージもよくない。新たに住宅地ができて、幸田駅の利用者も 

増えそうなので、駅前開発とあわせて計画を。快速電車の停車本数を増やすなど３駅同列ではなく、 

幸田駅をメイン駅と位置づけてメリハリをつけ、交通政策を打ち出してほしい。 

12（男 40代）運転免許証を返上した父が自力で幸田駅や相見駅へ行く場合、少し前まで名鉄バスがありましたが、 

今はえこたんバスだけです。もう少し運行時間などの改善を望みます。  

13（男 40代）電車の停車本数を増やす（快速が止まる等）。 

14（女 40代）ＪＲ幸田駅の駐車場をもっと多くしてほしい。西側の川の向こうは、道路が使いにくく不便で、空き 

      がたくさんあっても使えないのでもったいない。相見駅の駐車場も東側にないので不便。西側の空きも 

      もったいない。せめて道路が整備されたら使いやすいのに。ＪＲ幸田駅の西側駐車場の月極は常に満車 

で、住民にとっては不都合が多いと思う。名鉄バスが廃線になったのも残念。相見駅ができる前の方の 

ルートは、高齢者在住の近くにバス停があり、利用者も多かったのに。相見駅経由のルートにしたから、 

利用者が激減した。名鉄バスの相見駅経由は、高齢者在住の地域が少ないだけでなく、ＪＲの発車の時 

間に連動していなかったため、よけい不便になっていたことに気づいていましたか。 町政を行う上で 

重視してもらいたいのは、総合的な町づくり。道路整備の課と駐車場の課が別々だから、対応できない 

などは問題外。町の役場で連携がとれてないのは大きな不満。 

15（女 40代）相見駅に１時間に１本は、快速を停車させてほしい。 

16（女 40代）えこたんバスの運転手は良い人もいるがとても愛想が悪く、小学生の子どもが怖がっている人がいま 

す。子どもを乗せるのは大変かと思いますが、どうか笑顔で接してほしいです。子どもたちのマナー 

が悪いと言って学校側へ運転手の方が苦情を入れているようですが、学校の先生たちも子どもへの働 

きかけをがんばっている。学校へ苦情を入れないでほしい。学校の先生にバスに同乗しろと言わない 

でほしい。これ以上学校の先生の仕事を増やさないでほしい。  

17（女 40代）東岡崎等へ行く名鉄バス等の整備を再度してほしい。 

18（女 40代）夫・子供がＪＲを利用し通勤・通学している。幸田駅に快速が止まるとよい。 

19（女 40代）名鉄電車に乗れるよう、今までのようにバスを走らせてほしい。 

20（男 50代）幸田駅の売店を復活させてほしい。 

21（男 50代）相見駅の券売機が、閉まるのが早い。私は車利用者であるが、送迎等で感じた。駅は、町の顔である 

為、何か淋しい。また、利用者が戸惑っていた。 

22（女 50代）えこたんバスの乗る場所をもっと増やして、時間ももっと多くしてほしい。幸田駅までの交通がない 

ので、えこたんバスを通る様にしてほしい。 

23（女 50代）名鉄バスが通っていたが、東岡崎に行くのに不便だから昔のようにバスを通してほしい。えこたんバ 
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スは不便。 

24（男 60代）近隣市町村へのアクセスバスの運営を第３セクター方式でできないか。 

できなければ、えこたんバスを例えば岡崎市の名鉄バス終点まで行くようにできないか。 

25（女 60代）２年程前からバスの廃止があり、相見駅が出来た所で幸田学区が便利になっただけでえこたんバスが 

走った所で時間帯も本数も少ない。高齢者がこれから増え続けるので、えこたんバスの本数を増やす 

か、５年後には藤田学園の病院が福岡町にできるそうなので岡崎ではありますが、名鉄バスかえこた 

んバスで行けるようにしてほしい。 

26（女 60代）名鉄バス路線が廃止され、この先車に乗れなくなると買い物や通院など、体調が悪い日もえこたんバ 

スに長い時間、乗るしかないのでしょうか。  

27（女 60代）名鉄バスがなくなり、将来の交通に不安がある。えこたんバスが近隣市へ乗り入れできれば良いが、 

そうでなければ、費用負担してでも名鉄バスを復活させて欲しい。 

28（男 70代以上）ＪＲ幸田駅に快速がすべて止まれるようになれば、駅前も発展すると思う。  

29（男 70代以上）幸田町にはバスがない。現在はまだ車に乗っているが、車に乗れなくなったら、バスの運営は時 

間の固定がほしい。買物も病院も予定していける。 

30（男 70代以上）交通の不便な地域のえこたんバスの充実をお願いします。 

31（男 70代以上）三ヶ根駅に公共の駐車場がほしい。とくに神社側にあるとよい。 

32（男 70代以上）免許証を返納した人にタクシーの割引きとかしたらどうですか。  

33（女 70代以上）車に乗れないのでバスがなくなってからは、不便になりました。 

34（女 70 代以上）高齢者が自立出来る様にえこたんバスをどんどん増やして欲しい。コースも色々増やして欲しい。 

35（無 70代以上）えこたんバスのバス停が地区の中心にない所が多い。 

６ 市街地の整備 

1（男 20 代）幸田駅前をなんとかしてほしい。飲食店なし、コンビニ遠い、活気なし。イベントをもっと企画して 

人を呼んでほしい。 

2（男 20 代）駅前に消費ができる場所が少ない。幸田に来る人は多いだけにコンビニ、居酒屋、カラオケ、ネット 

カフェなどの幸田にお金を落とせるものが必要なのでは。 

3（女 20 代）ＪＲ幸田駅前の開発はどうなっているのか。  

4（女 20 代）駅前駐車場はもう少し安いと使いやすい。（３カ月定期を買うと割引があるなど） 

5（女 20 代）相見駅周辺がマンションばかりで若干殺風景なので、せめてコンビニがあればもう少し便利になると 

感じます。特に西側はなにもない。 

6（女 20 代）駅前の改善を希望。歩道をしっかりと作ってほしい。コンビニがほしい。 

7（女 20 代）幸田駅周辺の歩道がせまく車も多いので歩くのが危ない。歩道がガタガタしている。駅がもう少しキ 

レイだと嬉しい。駅前にコンビニがあると通勤・通学に便利。道が暗く夜は危ない。道に水たまりが 

出来やすい。 

8（女 20 代）元大津屋跡地、雑草が生えてたり、犬の散歩をしている。何のために更地にしたのか疑問です。 

9（女 20 代）道路の整備も大切だが、駅前や駅の整備も重要なんじゃないかと思う。古いものを守るのはいいこと 

だけれども、このままだと衰退していく。 

10（男 30代）企業や学生が多い割に、幸田駅前の施設が不十分である。快速電車が停車するようにしてほしい。  

11（男 30代）住んでいる所が幸田駅に近いが、駅前の再開発がとても遅く感じる。今まであった古い建物などを取 

り壊したので、遠望峰山が幸田駅から見えるようになったのは良い事だが、不満な点も数多い。快速停 
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車駅にしては、駅前の店舗が少なすぎる。駅前銀座商店街はあるのだが、お客さんはほとんどが車で来 

る。名古屋ナンバーが時々来るので地元の人がそこまで利用しているのかどうか疑問。コンビニを設置 

する気が全く無いのでは。不良がたむろする、暴走族が来るなどの理由かも知れないし、他の店がつぶ 

れるからという理由で作らないのか。 

12（男 30代）駅前を開発して欲しい。大きな本屋、コンビニを誘致してほしい。 

13（男 30代）海谷や逆川などの郊外地域にも新しく家を建てれるようにして人を増やしたい。（調整区域の見直し） 

14（男 30代）幸田駅前商店街をなんとかするべき。他の地域からも来たくなるような魅力的な店を置いてほしい。 

店を出せる仕組みづくりを。 

15（女 30代）コンビニやお店など、相見駅裏がもっと発展して欲しい。 

16（女 30代）駅前商店街の通りは、道がせまくて危ない。  

17（女 30 代）駅前の計画をきちんと打ち出し、早く提示、実行に移すべき。行政では良案が出るとは思えないので、 

外部に依頼するなど、外からの意見を取り入れても良いと思う。町の玄関口なので、しっかりしたもの 

を打ち出さないと町のイメージダウン。他駅の成功や失敗をきちんと検討し、早めの改革を。 

駅前銀座は失敗、さびれている。       

18（女 30代）幸田町大好きです。だからこそ、メインの駅が淋しく感じます。幸田駅前の開発を。 

19（女 30代）この前、幸田駅前の駐車場に車を停めてランチへ行った。女子なので話もはずみ２時間以上もお店に 

いたことに気付かず、２時間半後車に戻り、帰ろうとしたら駐車場代が１，０００円もした。 

２度と幸田駅前には行かない。 

20（女 30代）三ヶ根駅周辺をもっと活性化して欲しい。（スーパーなど）２４８号線沿いが何もない。 

三ヶ根駅が古く、少し新しくして欲しい。 

21（男 40代）相見地区と幸田駅付近で特色が違ってておもしろい。ただ、発展の差が気になる。商店街のさびれ方 

はなんとかならないか。ＪＲ安城駅の下にコワーキングという所があって、参考にすると駅に人が集 

まりそう。（調べたら、コワーキングスペース「ＫＥＹ ＰＯＲＴ（キーポート）」というものでした。） 

警察主催で子供が集まれる場所なんてあったら安心して預けられるかも。雨の日に子供があそべる施 

設があると良い。 

22（男 40代）駅周辺の飲食店をもっともっと増やして欲しい。  

23（男 40代）幸田駅の周辺が空地なので淋しいです。 

24（男 40代）幸田区在住です。長く町の玄関として役割を果たし、中心市街地として機能してきたようですが、近 

年の過度の自家用車の利用などもあり、勢いが弱いのが気がかりです。岡崎市や蒲郡市と同様、町の 

顔としての役割が幹線道路沿いに移ってしまったようで残念です。今後は、地球温暖化の影響もあり、 

自家用車の使用が大幅に制限される日も遠くないと思われます。町の規模は大分違いますが、青森市 

や富山市などでは、コンパクトシティ構想なども進んでいるようです。幸田町も公共交通を整備して、 

環境負荷をかけないクリーンな町を目指して欲しいと思います。教育と防犯に力を入れ、農工商のバ 

ランスのとれた住んで良し、働いて良し、暮らして良しのバランスのとれた町になって欲しいと思い 

ます。 

25（男 40代）せっかく相見駅がキレイになったのに、あんな大きなＪＡはいらない。コンビニを作るべき。 

26（男 40代）幸田駅前銀座はどうかと思う。学生も言っています。何もかも中途半端な気がします。 

27（男 40代）そろそろ三ヶ根駅を中心として、深溝学区に投資しても良いのではないか。しかし施設等の箱物はい 

らない。  

28（男 40代）幸田駅と駅西の利便性向上と防犯。 

29（女 40代）幸田駅前に駅に直結したコンビニがあるとよい。  
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30（女 40代）幸田駅前を何とかしてほしい。みすぼらしい。 

31（女 40代）幸田町の玄関である幸田駅の早急の改善。朝の混雑の改善。車の交通整理。 

32（女 40代）三ヶ根駅の西側は雨になると形原から等の送迎の車が多く、いつも混雑しています。 

広くなるといいと思います。 

33（女 40代）北部地域に信用金庫のＡＴＭがあると良いと思います。 

相見駅又はカメリアガーデンなどにあると便利。 

34（女 40代）駅前の更地になっている所はいつになったら整備するのでしょうか。幸田町の顔になる駅前がいつま 

でも草が生えたままで、犬の散歩に使われ、いつも犬のふんだらけで臭いのはご存知でしょうか。１日 

も早い整備が開始されるのを願っております。 

35（女 40代）駅前銀座の店のラインナップが悪い。利用したい時に店が閉店している。大手のコーヒーショップの 

ほうが良いくらい。 

36（女 40代）幸田駅前の道路を広げてほしい。商店街の路上駐車が迷惑。 

37（女 40代）幸田駅前の商店街をもっと発展させてほしい。 

38（女 40代）相見駅前に店がない。 

39（男 50代）幸田駅付近の今後の展開が知りたいです。 

40（女 50代）駅のトイレの近くにあるタバコの吸い殻入れを廃止してほしい。近くにタバコの吸い殻が落ちている 

し、タバコの匂いがすごく気になります。 

41（女 50代）幸田駅前をなんとかしてほしい。相見駅に負けている。 

42（女 50代）三ヶ根駅付近も、もう少し考えてほしいです。 

43（男 60代）相見地区がまちづくりの見本みたい。幸田駅、三ヶ根駅をメインにしたまちづくりを望みたい。 

44（男 60代）駅前の再開発を早急に進めてほしい。駐車場も含めサウナ、飲食店、コンビニ等やスーパーなどを入 

れた総合ビルを作っていかないといけない。 

45（男 60代）駅前の整備を早く整えてほしい。 

46（男 60代）幸田町の内外の若者が町に来て頂き、楽しんで頂ける様な町づくりをして頂きたい。 

例：ＪＲ幸田駅周辺の商店活性化   

47（男 60代）幸田町北部地方の発展が中央にくらべ、かなり遅れている。自然が多すぎて地域での管理がむずかし 

い。北部をもっと発展させて欲しい。 

48（男 60代）農地の市街化ばかりが目立つ。地盤の強度も考えた方がよい。菱池の干拓地は特に弱い。 

高台の安定した住環境をもっと増やしていってほしい。 

49（女 60代）相見駅周辺ばかりがよくなり、幸田駅周辺、町の顔ともいう所なので、もっと集まって楽しめる様な 

場所を作って下さい。   

50（女 60代）幸田駅周辺の整備を急いで下さい。古い商店街、何とかなりませんか。駅前通りに幅の広い歩道と街 

路灯を早く作って下さい。歩くスペースがなく危険です。裏通りは夜になると暗いので駅から自宅ま 

で歩いて帰ることが出来ません。 

51（女 60代）幸田駅前が、いまひとつ活気がない様に思える。住民全てが利用出来る大型商業施設ができたらいい 

のですが、今は相見駅の方が活気がある。  

52（女 60代）幸田駅前があまりにもみすぼらしい。道路幅も広がらないし、商店街もさみしい。もっと活気ある駅 

前にしてほしい。 

53（女 60代）幸田駅前の開発はどうなっているのでしょうか。ちょっとさみしい感じがします。 

54（女 60代）調整区域の見直し等して下さい。 

55（女 60代）幸田駅周辺がさみしい。 
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56（男 70代以上）深溝地区のまちづくり、三ヶ根駅の発展。 

57（女 70代以上）今は幸田駅、商店がさみしい。町が静か。駅前に飲食街がまとまっていると良い。 

58（女 70代以上）幸田駅前開発がどこまで進んでいるか現況はわかりませんが、いつまでも一等地に草が生えてい 

るのはいかがなものか。一日も早く駅前にふさわしい建物ができることを希望する。 

59（女 70代以上）幸田駅前に老人ホームと保育園を作れば良いのに。仕事に行く人も行きながら子供を預けて行け 

るし、又、老人ホームも淋しい場所に作らずにみんなが集まる所がとっても良いと思います。 

60（女 70代以上）幸田駅前の開発は大失敗。バラック小屋の集合体は、想像を超えるほど期待外れ。 

今後、うまく発展されたいと思う。 

61（女 70代以上）幸田駅前のさみしさをなんとかして欲しい。 

62（女 70代以上）幸田駅前は今後どのように発展していくのか解りません。今のままではとても淋しいです。 

もっとにぎやかで楽しい町づくりを早くお願いします。 

63（女 70代以上）自分は幸田町に住んでいて何の問題もないですが、町外へ出て人に良く聞かれるのは、幸田駅前 

はどうなっているのと笑っている人がいます。私は答える事は出来ませんので、議員さん達が色々 

話し合って、早いとこ笑われないすばらしい幸田駅前にしてほしいです。 

64（女 70 代以上）住宅地が増えてきました。人口も多くなりました。駅周辺の整備がなかなか進まないようですね。 

65（女 70代以上）新しい住宅地が増えているが、その町の年齢層は３０代が多いと思われるのであと３０年もすれ 

ば、お年寄りの町になってしまう。もう少し、いろんな年代の人達がいるような町になるように 

ならないか。 

7 公園・緑地の整備 

1（男 30 代）相見駅付近には、公園も多く子供を遊ばせるのに良いが、たばこの吸いがら等が気になります。 

駅・公園は禁煙でも良いと思います。  

2（男 30 代）小学生位の子達でも楽しめる少しダイナミックな遊具等あっても良いのでは。 

3（男 30 代）公園に遊具をたくさん作って下さい。ブランコ、すべり台だけでは少ないです。 

4（男 30 代）公園は新規開発地（相見等）と既存地域との整備の差がありすぎる。全地域平等に開発・整備を望む。 

5（男 30 代）遊具のある公園が、もう少しほしい。テニスコートとか、気軽につかえる所をもっと増やしてほしい。 

6（男 30 代）公園も、相見駅周辺はしっかりと整備されてるけど幸田駅周辺は古い。家の近くの内池公園は古すぎる。 

日中、子供がいないくらいひどい。 

7（女 30 代）1日中遊んでいられるような大きな公園とかが出来たらいいと思う。 

8（女 30 代）公園に幼児が乗れるブランコが欲しいです。他の市や町にあるので、ぜひ設置してほしいです。 

座らせて、押して遊んであげられるのでとてもいいです。じゃぶじゃぶ池や水遊び場が欲しいです。 

夏はじゃぶじゃぶ池がある市までいっています。幸田にはないので碧南の臨海公園や蒲郡の双太山公園 

まで行っています。暑くても公園に行けるようにしてほしい。じゃぶじゃぶ池←これが一番 水遊び場 

→小さくてもいいので欲しい。豊田の柳川瀬公園にあるくらいのもの。 豊田の鞍ヶ池の水遊び場は噴 

水で子供が喜びます。噴水式だと刈谷オアシスも良いが混んでる。 

9（女 30 代）公園の数は多いが整備されず、古い遊具の所が多くて危ない。小さな公園などは特に危険な状態なの 

で調査すべき。 

10（女 30代）自然の木のアスレチックがあるような大きい公園がほしい。水あそびもできるとよい。岡崎や安城に 

は、南公園や東公園や堀内公園などがあるが幸田町にはそのような大公園はない。岡崎や安城は乗り 

物の公園だから、幸田の自然をいかせるアスレチックがよいと思う。幸田町の人は、南知多までアス 
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レチックをやりに行く人がとても多い。1人５００円までならお金をとってもよいと思う。 

そうすれば他の市町村からもぜったいに遊びに来る。  

11（女 30代）子供の遊べるアスレチックなどの遊具がある大型の公園がほしい。 

12（女 40代）相見地区にあるようなスポーツ公園を各小学校区に少なくとも 1つずつは作ってほしい。子供たちの 

技術向上につながると思う。  

13（女 40代）幸田町の自然環境、すごく緑や空気などいい所なので、高齢者や子供達にくつろげる、アスレチック 

みたいな外で楽しめる施設があったら、憩いの場みたいのがあればと思います。 

14（女 40代）三ヶ根地区にも新しい公園を増やしてほしい。バスもないので車がないと不便です。 

15（女 40代）中央グラウンドにバスケットのゴールをどこかに付けてくれると嬉しい。 

16（女 40代）公園や幼児を遊ばせる所が少ない。 

17（男 50代）緑地などの自然環境も大事だが、交通公園のような、小さな子どもの乗る乗り物（たとえば汽車や 

バッテリーカーなど）がある町営の公園があると良い。 

18（女 50代）中央公園の役場側から入り、駐車場につながる道路のことですが、公園を縦断していて危険です。 

その道路を横断してグラウンドの方へ、行かなければなりません。駐車場へ行くには、東側からの一 

般道からのみ、入れるようにしてほしいです。  

19（男 60代）子供が走り回れるグラウンド又は公園がほしい 

20（男 60代）ビオトープやアスレチック、広い芝生のある運動公園がほしい。  

21（男 60代）小さな公園でブランコが錆びているが、言った所しかペンキを塗らない。 

工事が終っても、役場の責任者はだれもフォローに来ない。これではだめだ。 

22（女 60代）スポーツ公園を多くしてほしい。 

23（女 60代）町民公館の前にある広い田んぼをサッカー場にしてほしい。 

24（男 70代以上）相見駅の近くにサッカー場を作ってほしい。 

25（男 70代以上）岩堀のみ、親子で遊べるグラウンドがなし。本紙に記入するところもなし。 

何ら考えも浮かばないのか。 

26（男 70代以上）大草神社の近くに、持統天皇？の滝があると昔、聞いた事がある。 

公園として整備して、散歩したり観光に利用できれば良いと思う。 

８ 墓園の整備 

1（女 70 代以上）墓地の整理。  

９ 自然環境の保全 

1（男 30 代）自然豊かで住みやすく、子育て支援の充実した町にして下さい。 

2（男 30 代）人口が増えるのはうれしいことですが、自然がなくなっていくのがさみしいです。 

田んぼでおたまじゃくしをつかまえたり、ホタルを見たり、なくなってほしくないことです。 

3（男 40 代）自然の豊かさは幸田の魅力だと思うので、山や川などは必要以上に壊さないでほしいです。 

4（男 40 代）ある程度の自然環境を維持しながら、土地の開発を進めて欲しい。 

5（女 40 代）自然豊かな主人の地元、幸田町で毎日楽しく幸せに暮らしています。   

6（女 40 代）ハッピネス前の畑のコスモス、持ち帰りできることにお客さんも驚いています。 

大変とは思いますが続けてほしいです。 
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7（男 50 代）自然豊かで名古屋まで程よい距離。静かで住みやすい町だと思います。 

これ以上田んぼをつぶさないでほしい。 

8（男 50 代）豊かな自然を残し、その自然に親しみが持てるような機会（自然観察、遊歩道の整備、キャンプなど 

の野外体験）を増やして欲しい。  

9（女 50 代）町にある緑を大切にしながら、必要な施設等は考えて頂けたらと思います。 

大きな体育館や運動場がもっとあったらと思います。 

10（女 60代）農家の方が田のあぜ草を、道に捨てたまま帰って行かれます。家の前なので掃除をしますが、もう少 

し考えてほしい。みんなの通る道なので、きれいなほうがいいと思います。 

11（男 70代以上）環境を大切に。特に河川の汚れがひどい。   

12（男 70代以上）自然をなるべく残しておきたい。人口が増えることよりも、地域のつながりを大事にしたい。 

13（男 70代以上）田畑をなくし、宅地に変更しないでほしい。 

宅地にするなら固定資産税が増加するので、その分町民税を安くしてほしい。 

14（女 70代以上）熊野神社のまわりの木が伸びてきました。東側はとくに道に被さっています。車が山沿いは通り 

にくくなっています。左側通行にならず、右側通行になっています。今はとくに工事の車が多く 

危険です。池もきれいにしてください。 

15（女 70代以上）毎朝散歩しているのですが、農道とはいえ道に草を投げる人がいて、土のついた雑草が広がり、 

滑るしホコリになるので片づけてほしい。１度注意したのですが、変りませんでした。 

10 公害対策の推進 

1（女 20 代）聞くだけでは意味がない、行動する事が大切。今後の幸田町に役立てて下さい。 

 犬のフンの被害がひどい。看板だけでは無意味です。 

2（男 30 代）中央公園は、犬のフンの放置が多い。公園のトイレに犬のフンを捨てている人もいた。小さい子供は、 

さわってしまう。トイレは皆が使うもの。マナー啓発の看板を、もっと増やしてほしい。 

3（男 40 代）住宅の近くで物を燃やすのをやめさせてほしい。 

4（女 50 代）中央公園を犬の散歩に利用する人たちの、マナーの悪さが目立ちます。気を付けていないと、うっか 

り犬のフンを踏んでしまいそうになります。中央公園での犬の散歩、全面禁止にして欲しいです。 

5（男 60 代）長嶺の池から流れる川が緑色になっている。知っていますか。 

11 ごみ問題への対応 

1（男 20 代）ごみ袋の値段が高いです。  

2（女 20 代）ごみ袋の料金が高い。理由は分かりますが、生活には必要なものなので安くしてほしい。 

3（男 30 代）ごみ処理場をつくってほしいです。 

4（女 30 代）ごみステーションについて。岡崎市のようにプラごみ等も袋に入れて回収できるようにしてほしい。 

７：００～８：００の時間で出すのは、困難です。共働きなので、その時間では難しい。 

5（女 30 代）仕方がないことですが、ごみ袋が高いと思います。  

6（女 30 代）総合病院がないので、町の補助（負担）がない分、ごみ処理への補助を増やしても良いのではないか。 

よく、幸田町の住民が岡崎、安城、蒲郡のごみ袋を買って、他市へ捨てているのを見かける。その現状 

を無視し続けてもよいのか。事実、スーパーには他市のごみ袋が豊富に揃えられ、幸田町のごみ袋がな 

かったり、少なかったりしている。現状の問題も解決せず新しいことを始めるのではなく、問題を解決 
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してから新しい取り組みをしていますと広報してほしい。町民はそれほどバカではないので騙されない。 

特に家族の多い世帯、子供のいる世帯でごみへの負担が大きいことを知ってほしい。 

7（女 30 代）資源ごみの回収で、いつでも出しに行ける拠点を１カ所設けるなど改善してもらいたい。 

共働きで２人とも朝７時前出勤なので地区のステーションに出しに行けず、とても不便。 

8（男 40 代）ごみ袋の値段がもう少しだけ安くなるとありがたいです。 

9（男 40 代）処理費用が入ってることも分かるが、ごみ袋の値段が高い。 

10（女 40代）ごみ袋は高すぎ。近隣市町村の笑いのネタ。 

11（女 40代）ごみの集積場が遠い。朝は車で混雑して問題。どこかごみステーションを作って、普段から不燃ごみ 

の分別ができればスムーズに行くと思う。豊田ではそのような場所が設けられている。ごみ屋敷や不 

法投棄をなくす為にも捨てやすい環境を作るなど改善してほしい。よそのいいところをもっと取り入 

れてほしい。改善しようとしている取り組む姿を公表してほしい。 

12（女 40代）分別ごみのステーションの不法投棄が多く、ごみ当番になるとその片付けをするだけで、ごみ当番の 

仕事が全くできない。監視カメラを設置してほしい。  

13（男 50代）ごみ処理場などのインフラがない。 

14（女 50代）相見地区のごみ置き場の充実と管理はとても良いと思います。まだ幸田住民になって２年ですので全 

域については勉強不足のところがありますので、徐々にイベント等の参加も考えています。 

15（女 50代）プラこみ・ペットボトル・紙ごみ等、週２回出せるようにしてほしい。 

16（女 50代）粗大ごみ出し場が遠いので、もう１カ所あったら良い。 

17（女 60代）毎週のごみ出しのことですが、区別が細かすぎる。 

18（男 70代以上）焼却場の建設。  

12 農業の振興 

1（男 40 代）農地が住宅地に変わっていくのも私個人としては、好ましくないので残せる努力をしてほしい。 

2（男 50 代）農業の後継者不足は深刻だと思う。農業に興味を持つ人が外から入ってこられやすいように、農地の 

改良や就農支援など充実をして欲しい。 

3（男 60 代）空き地、空き畑が増えているが花の苗、花の種を配布して空き畑等に植え付け、集団で行なう場合は 

行政が土地起こしをし、管理は地元で行なうようにしないと空き地、空き畑は減らない。 

4（男 60 代）幸田町ふれ合い農園、利用者の意見、聞いていますか。 

何の目的で始めたのですか。もう一度考えていただきたい。 

5（男 60 代）損得を考えず、献身的に行動している兼業農家にもっと光が当たる行政を期待します。下流に住む人 

たちが安心して暮らせるよう、損をしてでも農地を守っている人達の努力がいつまでも報われる世の 

中であり続けてもらいたい。 

6（男 60 代）農耕地の荒廃が加速している。共同、代行などの運営、新展開の経営など検討が必要。 

7（女 60 代）私は畑を少しですが作っていますが、ここ最近の鳥獣、野犬に荒され困っています。対策は色々して 

もらっていますが、安心して野菜作りや生活できるよう、なおいっそう考えて頂きたい。 

8（女 60 代）町内は市街化調整区域が多く、田舎の方では田や畑は多く持っているが農業をする人が減って土地が 

余っている。しかし売る事も出来ず、現状維持していくのも大変になっている。 

後継者も減り、皆さん困っている。少しずつ市街化になっていけばよい。 

9（男 70 代以上）イノシシによる田・畑の被害が増大しています。フェンス防護柵強化をして頂いていますが、出 

入りの場所の移動、フェンスの破壊で効果が薄い状態です。頭数はますます増大する一方です。 
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捕獲対策を強化してほしい。 

13 新産業の創生・企業立地 

1（男 30 代）企業を誘致して、雇用の場を確保してほしい。 

2（男 50 代）環境に配慮しつつ企業の誘致を進め、若い世代の働く場を提供してもらいたい。 

3（女 50 代）大手企業を誘致して、住民を増やすきっかけにしてほしい。 

4（女 50代）今、幸田町の活動で一番楽しみにしている企画は、“幸田プレステージレクチャーズ”です。難解では 

ありますが、幸田町はこういう事をも関心を持って町政を行っているのかと、ワクワクします。つい 

先日も、自動運転車のテスト走行を行ったという事で、技術の進歩に夢が膨らみます。愛知工科大を 

拠点に行っているという、“ものづくり”にも関心があります。豊田市の少年少女発明クラブの質の高 

い発表の展示を見て、科学の可能性にエールを送っています。産・官が一体となって幸田町が場を提 

供する。やはり財源がしっかりしている事が一番大切です。頑張って下さい。 

5（男 60 代）新産業企業や新しい分野での工場誘致など、企業立地面では将来性のある活動が進められていて、大 

いに希望が持てる。近隣市町の真似でなく、幸田町独自の発想とやり方で個性的な町にしてほしい。 

駅前も含め「都市景観」も「これぞ幸田町らしさ」というものが、築けていけると良い。 

6（男 60 代）企業の誘致活動の推進をお願いしたい。 

7（男 70 代以上）財政基盤の確立、今後の成長産業を見据えた企業の誘致、環境整備を望みます。 

8（女 70 代以上）孫が働いているが正社員になれない。給料が安くて、かわいそう。 

若い人が輝ける町を作ってほしい。 

14 商業の振興 

1（男 20 代）外食できる場所が少なすぎる。 

2（女 20 代）イオンのような大きいスーパーがほしい。 

3（男 30 代）スーパーや、飲食店の閉店時間が早いので、もう少し遅くまで営業してほしい。 

ショッピングモールがほしい。 

4（男 30 代）レンタルビデオ店や 100 円回転寿司店、焼き肉チェーン店などを誘致してほしい。 

5（男 30 代）幸田町に人が来るような、大型商業施設を誘致すべき。 

6（女 30 代）飲食店がもっと増えてほしい。 

7（女 30 代）大型店チェーン店が増え、とても住みやすくなってきていると感じます。 

小売り店もほどよく残り、個性もありバランスがよいと思います。 

8（女 30 代）スーパーばかり誘致されていて、主婦の間でも「こんなにいらないよね」という話によくなります。 

ＴＳＵＴＡＹＡなどのＤＶＤを借りるお店ができると良い。 

9（女 30 代）土地は多いのに微妙な大きさのスーパーばかり作るのはやめてほしい。新しい商業施設を作るにして 

もセンスが悪すぎる。特にカメリアガーデンは各店舗を全て平屋状態で作っており、効率は悪いし土 

地のムダ使い。あれなら３階建てくらいの大きな商業施設にすればよかった。雨の日の不便とか考え 

て作ってほしい。飲食店が少ない。宅配ピザやレンタルビデオ店などのチェーン店もない。  

10（男 40代）深溝地区にスーパーがなく、年をとってから買い物に行くのが不安。 

11（女 40代）岡崎にイオンモールがあるように幸田にも大きなショッピングセンターがあるともっと活気が出ると 

思う。ピアゴ、オークワ、フィールなど食品が買える所は何店かあるが、子どもからお年寄りまで誰 
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もがゆっくり買い物できる所があると、他の地方の方も足を運んでくれると思う。 

12（女 40代）買い物できる店が幸田駅方面に集中している。深溝（三ヶ根駅近隣）にもスーパーを建ててほしい。 

飲食店ばかりで意味がない。そこに住んでいる人達の声が全然届いていない。１つの町の中で過疎化 

高齢化が進み、不公平。子供会、自治会にも影響。町発展と平行して日々の暮らしが満足に過ごせる 

ことにも力を入れてもらわないと、町を出ていく人が増える。大気汚染は問題視して改善してもらい 

たい。健康にも影響し医療費の増加につながる。当たり前の生活ができない町は人が長く住むことは 

ない。自分の事のように考えてほしい。アンケートで終わらせないでほしい。気づかないフリをしな 

いで小さな事にもきちんと対応してもらいたい。やれる事からしっかり取り組んで下さい。 

アンケートに答えてばかりで、報われていない気がしてなりません。文句ではなく、情報を有効活用 

していただきたいと思います。 

住みやすい町になれば、活気もあふれ人間関係もよくなり心身共に健康になり医療費も減り人も外か 

ら集まるのではないのでしょうか。 

13（女 40代）相見駅周辺にお店はありますが、カメリアガーデンはまとまりがない。アピタなどすべてまとまった 

大きな施設ができてほしい。 

14（男 50代）野場に住んでいるが、近くにスーパーや飲食店がなく、公共交通機関もないので車がないと生活でき 

ない。高齢になると住みづらくなりそうで心配。 

15（女 50代）幸田町には有名な企業も多いです。幸田町民は、安く買えると良いと思う。  

16（無 50代）スーパーばかりあちこちに出来て便利になったが、幸田町独自の商店街をしっかりと整備して作って 

ほしい。駅前が貧相。 

17（女 70代以上）車に乗れなくなった時のために、深溝地区にスーパーがほしい。 

18（女 70代以上）六栗に３世帯で住んでいます。買物に不便がありました。年寄りですので、スーパーができて大 

変助かります。夜道が明るく、助かります。 

15 観光の振興 

1（男 40 代）温泉施設等を作ってほしい。 

2（女 50 代）自然を利用した商業施設。例として、果樹の種類も豊富にある幸田町なので他県からの〇〇狩など。 

           町民が満足するまちづくりは大事ですが、他市、他県から評価される町づくりも大切だと思います。 

魅力のある町なら世帯も増え、人口も増えて、ますます幸田町も発展していくと思います。 

3（女 70 代以上）彦左まつりはつまらない。みんな、仕方なく参加している。毎年反省をし、少しずつでも質の高 

いまつりにしていくべき。 

16 健康づくりの推進 

1（女 40 代）健康増進の町＝幸田町。今後ますます高齢化していく中、健康で過ごしていく事が大切です。 

ヘルストロンなどの電子治療器が、無料で使えるような施設があるといいと思います。 

例：幸田町民会館などに複数台設置するなど 

2（女 40代）健康のためのスポーツ教室はいろいろあるが、年配の方向けでより多くの年齢層の人が利用できる総合 

スポーツクラブがほしいです。 

3（男 70 代以上）健康診断がいつも一杯でやりたくてもいやな人がいます。もう少し時間を長くして貰えませんか。 

4（女 70代以上）各コミュニティホームを週に１回とか月に２回とか開放して、運動機能（老人向け）を向上出来る 
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ような機会を入れてほしい。 

5（女 70 代以上）高齢社会に伴い医療費の負担など考えると、健康の維持がいかに大事か。その意識を持った生活を 

心掛ければ良いと感じます。広報などに取りあげて下さい。 

17 医療体制の充実 

1（男 30 代）幸田町に総合病院がほしい。 

2（男 30 代）市民病院の様な大きな病院がほしい。 

3（男 30 代）大きい病院がない。  

4（女 30 代）医療面で大きな病院があれば安心です。個人病院以外に夜間の対応も可能な病院を作ってほしい。 

5（女 40 代）安心して医療が受けられる対策をしてほしい。町民病院など作る。高齢化が進む中で、認知症対策を 

する等。バリアフリーを目指して道路の整備。 

6（女 40 代）産婦人科をつくる。   

7（女 50 代）スーパーの出来ている所が集中しすぎだと思います。スーパーより、病院を増やしてほしい。 

8（女 50 代）総合病院を建てる予定はないのか。町民も増えているし、これからも幸田は発展していくと思うので、 

それに対応した町づくりをしていってほしいです。 

9（男 60 代）大型病院を誘致してほしい。 

10（男 60代）幸田町にも総合病院ができてもおかしくないと思われます。ぜひ実行してもらいたいと思います。 

11（男 60代）豊坂学区に病院がほしい。町の端の地区の発展が遅れている。 

12（男 60代）病院の誘致活動推進をお願いしたい。 

13（女 60代）医療福祉施設への充実と共に、交通アクセスの充実。 

18 子育て支援・就学前教育・保育の充実 

1（男 20 代）子育て支援センターの遊具が古い。土日も運営してほしい。 

2（男 30 代）子供のための施設で山形県山形市にある、「べにっこくらぶ」という所がとても良くて、あんな施設が 

幸田にも数ヶ所できると住民も住みたい町になってくれるのではないかと思います。山形市の取組が参 

考になるのではないかと思います。  

3（男 30 代）病児保育など子育てサポートが少ない。 

4（男 30 代）児童クラブが１８時までのため、５年後のことだが仕事をどうしたら良いか考えると小学校入学が不 

安です。 

5（男 30 代）保育園は定員割れしているような状況で新たな幼稚園は必要なのか。  

6（男 30 代）保育園の延長時間が短いので、もう少し長くしてほしい。共働きがしやすい環境がもっと整うと、世帯 

の収入が増え消費の面でも税収の面も良いかと思います。 

7（男 30代）安城、岡崎、蒲郡、西尾、知立、いずれの市も公立校の児童クラブは、最短の市で一部が６時半。通常 

７時。せめて保育園と同じ環境で、生活出来るだけの制度を整えてほしい。地域の状況に沿った園運 

営は出来ないのか。なぜ大草が７時でわしだが６時なのか。核家族の多い地域での延長が利にかなっ

ているのではないか。最近６：３０までが延長料金なしとなった。どの園も平等に６：３０までとし

て下さい。 

8（女 30 代）六栗にできる児童館の話。六栗に住んでいますが、最近になって場所を知り、家の近所で驚きました。 
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東京の方では保育園ができるなどのときは、近所の人にまずいろいろな話しがあるみたいな事をテレ 

ビで言っていましたが、こんなに近くでも決ってしまってからしかおしえてもらえないのはなぜです 

か。近隣住人との話し合いの場はあったのですか。 

9（女 30代）1才の子が 2人います。出産後、保健センターの方の自宅訪問や色々な施設・サークルなどを紹介して 

いただき、産後うつにならず大変助かりました。新たなつながりができ、情報交換にも役立っています。 

充分すぎるくらいのサポートがいくつもあるので、これから出産する家庭の方の為にも、今の体制を維 

持していただくことを希望します。 

10（女 30 代）育休後に子どもを保育園に預ける予定だが、保育園・幼稚園だけなので、子どもを預かってくれる施設 

が他にもあるといい。 

11（女 30 代）子育てや女性の就業支援など力を入れて、若い世代がこれからも住みたいと思えるまちづくりをお願い 

します。 

12（女 30 代）若い世代が定住できるように、買い物の利便性向上、子どもを育てる世代の環境、金銭的な補助がある 

と良い。医療の充実がもっとされたら定住などもしやすい。 

13（女 30代）児童クラブ、放課後クラブをもっと充実させてほしい。希望する人が全員入れるよう拡大を。 

14（男 40代）子供会の予算が無い。  

15（男 40代）幸田小学校児童クラブの定員が少なすぎる。 

16（男 40代）子育てに安心できる町（子育て手当等）として高校まで手当を頂けると助かります。 

17（女 40 代）子育てに関して現在発達遅れの子を育てています。こういった状況になるまではまったく分からなかっ 

たのですが、子供を支援して下さる環境が岡崎まで行かないとないのが現状です。保育園も加配対応を 

お願いしたのですが、手が回らないようです。親も仕事をしながら通院したり、リハビリに行かなくて 

はならないのでまともな職にはつけません。療育手帳や受給者証があれば保育園に入れる制度や先生方 

に療育の経験があるような方がいるとありがたいです。また、学校へも心理士などのカウンセラーの常 

駐を希望します。 

18（女 40代）保育園は町が管理しているが、全園統一性がなく困る。  

19（女 40 代）母子家庭で高１、中２、小６の子供がいます。中学までは良いが、高校になると就学援助がなくなりま 

す。１番教育費がかかる年代です。幸田町独自の支援があると、子供も大学に行くことを希望できたり 

することができると思います。たくさんとは言いません。少しでも支援して頂けると、本当に助かりま 

す。住みやすい幸田町で大変うれしく思っております。 

20（女 40代）私立幼稚園が少ない。 

21（女 50 代）今後、高齢化社会が進んで行くことがわかっています。子供が成長し、町外で働く場合が多いので、町 

内で働けて子育てしやすい町を希望します。 

22（男 60代）待機児童を解消し、子育てしやすい町づくりをお願いします。 

23（男 60代）ももの木保育園がこの地に生まれ３０年以上になりました。しかし、現状では補助金もほとんどなく、 

その足りない所は職員給与の少なさと、父母・職員のバザー活動で、がんばってきました。この拝金主 

義の世の中で、子どものことを一番に考え、ももの木の保育を受けるために町内に移り住んだ家族が毎 

年おり、３０年の間には何十家族にもなっています。他県からも多く、短期ステイはオランダの方やキ 

ューバの方など受け入れています。この保育を受けたい人は世界の方々、全国の方々に多くいるのです。 

しかし、地域の方々や町長さんはじめ職員の方々に理解していただくことが一番大切です。毎年卒園す 

る子どもの発達を見て、父母は感謝の気持ちを文章に残しています。父母や職員の苦労はこの子ども達 

の育ちを見ることで、ふっとぶのです。この保育園が次世代、その次の世代に残るようにぜひ認可保育 

園にして下さる様にお願い致します。この町になくてはならない保育園として残してほしいとＯＢ父母 
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として強く願っています。文化活動は、３０年前から「子ども達にこそ本物を」と父母の会で歌舞伎、 

クラシックバレエ、音楽、野村万作萬斎さんの狂言会など取組んでいます。 

24（女 60代）児童クラブの対象年齢を上げる。 

19 子供の居場所の充実 

1（女 20 代）子供を遊ばせる施設がそこそこ多くて良いと思うが、施設が古くて入りにくい雰囲気がある。 

2（男 30 代）０～１２歳の子供が楽しく遊べるようにしてもらいたい。子育て支援センターと児童館をきれいにし 

てほしい。古くて暗くて静かで、行く気になれない。  

3（女 30 代）子ども達のために児童館などの設備充実をしてほしい。 

4（女 30 代）子育て支援センター・児童館をもっと充実したものにしてほしい。 

5（男 40 代）各児童館が古い。 

6（女 40代）各地区で児童館（地域の人たちが集う場所）を整備してほしいです。幸田町は部活が小学校では実施し 

ていないので、放課後、各地区で集うような安心して過ごせる場所ができると良い。 

7（女 40 代）学校の代休日はほとんど月曜日。こういう日に児童館や図書館を開館していただけると、それも子育て 

支援になると思います。 

8（女 40 代）公園や児童館の老朽化がひどい。  

9（女 40 代）児童館、図書館が月曜日休みのため学校が振替休日の時や、長期休みの時に遊ぶ所がない。最近の夏は 

暑くて外で長時間遊べないので、夏休みなど小学生が遊べる場所がほしいです。 

10（女 40 代）児童館が少ないです。深溝児童館以外、利用したことがありませんが、他の児童館は何となく行きづら 

い感じで行っていません。児童館、支援センターが少ないので、蒲郡の児童館に数か所行きましたが、 

とてもおもちゃ等充実していました。未就学の子が遊べる場所をもっと充実させて下さい。  

11（男 50 代）子供を産んでも働ける環境にしてほしいです。役場の職員が順番に、１週間ぐらい保育園・小学校のお 

手伝いに行ったらどうですか。雑用などで働いて下さい。そうすれば状況がわかる。こども課はやって 

いますか。 

12（女 50代）子供たちが安心して遊べる場所があると良いと思います。 

車などに気を使わずに、もしケガなどした時に早く対策できるように医療関係もしっかりしてると良 

いと思います。健診など、しっかり受けれるといいですね。１人になってしまわないように他の方た 

ちとしっかりコミュニケーションをとれるようになるといいですね。 

13（女 60代）孫が夏休み中に暇なので、クジラプールを毎日利用できるように、１００円程度に設定してほしい。 

20 高齢者福祉の充実 

1（女 40 代）高齢者が増えるなかで、高齢者の住み良い環境や高齢者と若者等が交流できる場所やイベント等あれ 

ばよいと思います。 

2（女 40 代）今後益々高齢化社会になり、幸田町は老人の多い町だと思うので、福祉にはより一層力を入れてもら 

いたい。 

3（女 40 代）別棟で暮らしている義両親が今は元気ですが、もしも介護が必要になった時など、どう対応すべきな 

のか知る機会があると良いと思う。 

4（男 60 代）老後の福祉を充実してほしい。転ばぬ先の杖のような病気にならない為の予防対策に税金を使ってほ 

しい。 
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5（男 60 代）町内の一人暮らしの方への訪問支援の充実。回数を増やすなど。 

6（女 60 代）２５番の質問で（高齢者福祉の充実）、親が高齢となり、いつ支援の相談に行こうかなかなか一歩が踏 

み出せませんでした。８０才、８５才で役場からアンケートがあったり、訪問してほしい。 

7（女 60 代）高齢者、子どもと分けるのではなく、どの年齢も寄り添える場所が欲しい。子どもにとっても高齢者 

にとっても、楽しく遊べる所がほしい。 

8（女 60 代）どうしても幸田駅周辺や中央の発展に片寄りがちですが、年をとると出て行くことも難しくなるので、 

近くに何か楽しめるものがあると良いなと思います。 

9（女 70 代以上）もう少し、老人の憩いの場を作ってほしい。 

21 学校教育の充実 

1（男 20 代）今後は、相見周辺や六栗で、都市開発がされていくと思います。人口の増加に伴い、保育園や学校の 

教室増加を至急行っていってほしいです。それと同時に子どもの数が増えることによって、保育士や 

教師の数がどうしても足らなくなってくるのではないでしょうか。そういった問題が起きるので、募 

集をしたり、給料を３％程度上げる政策を行なった方が良いのではないでしょうか。急激な人口増加で 

役場側としても苦しいとは思いますが、まずは家庭が住みやすい町づくりをすることが大切だと感じま 

す。今後も幸田に住みたいので、よろしくお願いします。 

2（男 20 代）中学校の部活の種類が少ない。 

3（男 30 代）小学校でも部活をしてほしい。 

4（女 30 代）相見付近に小学校や幼稚園（こども園）がほしい。 

5（女 30 代）学区による学力差を少し感じます。他学区とどの程度、違いがあるのか（学習時間の内容など）周知 

してほしい。学校の個性も含め、ホームページ等でアナウンスしてもらえるとありがたいです。 

6（女 30 代）小学校の施設にもう少し予算をかけてほしいです。（トイレなど） 

7（男 40 代）豊坂小学校のグランドの水はけが悪く、雨あがりで数日外で遊べない時がありますので、対応してほ 

しいと思います。  

8（男 40 代）豊坂小学校のトイレ改修を早急にお願いします。 

9（女 40 代）相見など宅地がどんどん増えて、小さな子どもが増えることが予想される。しかし、小学校が全体に 

古く、せまい所も多い。また、トイレのにおいも気になる。小学校は学区が決まっており、保育園、 

幼稚園のように選ぶことができないので、なんとかしてほしい。 

10（女 40代）今の異常気象の現実の中で、高校受験に向けて勉強に集中しろというのも酷な話です。せめて中学だ 

けでも早急にエアコンをつけてあげてほしい。 

11（女 40代）幸田小学校がマンモス化しているのが心配です。他の小学校と比べ、色々な面で不具合が増えるので 

はないでしょうか。相見駅周辺はまだまだ人口が増えるのが目に見えていますので。 

12（女 40代）幸田町以外の近隣の市では、小学生の放課後に部活動があり、体力作り・精神面の強化を見直してほ 

しい。 

13（女 40代）町づくりについて、ということで学校に簡単にさまざまな依頼が来る。ポスター提出など簡単に何で 

も学校に頼めばいいと思ってほしくない。２０年前と比べると学校の先生の仕事は増えている。何でも 

学校へという考えはやめてほしい。「まちづくり」に関する取り組みはありがたいです。でも役場が直 

接がんばれることに力を入れていただけるとありがたい。よろしくお願いいたします。各種スポーツの 

チーム作り、広報こうたの原稿依頼、議会だより等へ子どもの作文などに先生たちの指導が入っている 

か知っていますか。 
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14（女 60 代）アスペルガー症候群の人が増えてきたと聞きました。団体行動がとれない、人の話が聞けない、空気が 

読めない、少し皆と変っていても体が悪いわけでもないので、人からわかりにくい。そんな子供に先生 

達のアドバイスはあるのでしょうか。その様な子が町内にどの位いるかわかりませんか。 

15（女 60 代）幸田町は人口が増加している数少ない自治体の一つですが、人口増加に伴う保育園・小学校・中学校の 

新設をお願いしたい。  

22 生涯学習の推進 

1（女 30 代）図書館の本をもっと増やしてほしいです。 

2（女 40 代）図書館の勉強スペースが少ない。せっかく学生がテスト週間に行ってみても、社会人の部屋の机しか 

空いていない時があるらしい。開館前の早朝から並ばないとすぐに人でいっぱい。社会人専用の部屋 

は必要かどうか検討してほしい。 

3（女 50 代）勤めていると平日は暇がないので、生涯学習の講座に参加したくてもできず、残念に思います。 

土・日にやって頂けるとありがたい。 

4（女 60 代）たくさん人が入れて、調理器具がそろって食器もそろって、いつでも誰でも借りる事ができる調理実 

習室がほしい。  

5（男 70代以上）県内では人口の増えている数少ない地域、若者が定着し町に愛着を感じるような施策を期待したい。 

例えば文化面での幸田町ミュージカルの発展、全年齢層が楽しめる軽スポーツ施設を充実してほしい。 

23 スポーツの振興 

1（男 20代）町内で毎年１度のスポーツ大会を作るべき。～小学生の部、中～高校生の部、大人の部 野球、ソフト、 

テニス、バスケ、バレー、水泳、ボーリング、卓球、弓道、剣道、柔道、ホッケー、ドッヂボールを 

同日開催する。地域参加する若者を増やすには、体を動かすことが絶対必要。→その子どもを応援で 

親が来る。⇒地域交流 

2（男 30 代）他の市町ではスポーツに対する考えがとてもよく、体育館で使用したお金は申請をすれば返却して 

くれる。町の代表で出るスポーツの大会は、参加費や交通費を支給するなど住民がスポーツをしやす 

い環境だが、幸田町ではスポーツをする施設も支援もない。「スポーツ振興の町」と聞いた事があるが、 

全く違うと思う。 

3（女 50代）ハッピネスヒルのところをもっと広げてウォーキングコース、テニスコート、グラウンド、小さな子供 

が楽しめる乗り物など、充実した大きな公園にして欲しい。 

4（男 60 代）幸田町は山、川、田、畑があるのでジョギングコースを作ってほしい。  

5（男 60 代）スポーツ活動の更なる拡充（継続）を期待する。 

6（女 60 代）スポーツ大会球技等（バレーボール、ユニホッケー、卓球等）、大きな大会ができる体育館があると良 

い。 
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24 文化の振興 

1（女 20 代）美術館施設がないので、近しい施設がほしい。 

2（男 60 代）文化活動の更なる拡充（継続）を期待する。 

3（男 70 代以上）中央公園内に資料館（博物館のようなもの）を作り、文化面で発展を目指してはどうか。 

25 地域活動の推進 

1（男 20 代）道役草刈りなど地域の集まりが必要ないと思う。シルバー人材センターをもっと活用し、ごみ当番、 

草刈りをやればいいと思う。共働きなので、休日や朝が忙しく、参加できない。参加したくない。 

2（女 20 代）あいさつあふれる、助け合いができる、ステキな町にしてほしいです。 

3（男 30 代）町内のマンションの住人が自治会に加入していない。建設業者などに指導してください。 

4（女 30 代）相見に住んでいますが、組が大きすぎて、人数が多すぎて、管理が大変。  

5（女 30 代）憩いの家の掃除など出る行事が多すぎるので減らしてほしいです。女性の会は強制でやるべきではな 

いと思います。 

6（女 30 代）子育て世代の負担が大きい。子供を２人育てながら、フルタイムで共働きをしています。地域の役員 

（隣組組長、宮係り）、学校の役員（ＰＴＡ廃品回収など）で、土日は全てつぶれます。家庭の時間が 

作れず、疲労困憊です。一方で、定年退職されて日々ゆっくりすごされている方もたくさんいます。毎 

日時間を持て余しているようです。地域の役員などは、そういった元気な６０代に率先してやってもら 

えないでしょうか。子育て面でも、協力があれば助かります。こちらは仕事と子育てでヘトヘトです。 

世代間の格差が大きいと思います。今の団塊世代は、ご自分たちは３世代同居で祖父母の協力を得て子 

育てしてきたのに、自分たちは自由にしている。祖父母の協力がある家庭しか共働きで仕事と子育ての 

両立ができないというのが実情です。  

7（女 30 代）地域の草刈りや野焼きが多いので、業者に委託してほしい。  

8（女 30 代）駅前がマンションばかりで、なおかつ地域と関わりたくない人が多数いるようなので、今後の治安等 

が心配です。人口を増やすのは良いと思いますが、あまり都会っぽくせず、幸田らしく自然と共存し 

た形を継続してほしい。 

9（男 40 代）十数年前、幸田町に越してきたとき防災行政無線を取り付けるよう指示をされ断ると、この町には住 

めないようにしてやると言われ、それ以来自治会を信用できない。 

10（男 40代）草刈り、ごみ拾い等が多すぎる。2月にやる草焼きなんてありえない。こんな事しているから、田舎 

と言われる。住民税を払っているのになぜ住民にやらせるのか理解に苦しむ。 

他の市に住めば良かった。 

11（男 40代）子供会に入る親が少なく、また地域のコミュニケーション不足がみられる。災害、高齢化など今後の 

ことを考えると、地域の活性化が必要と思う。 

12（男 40代）子供会のソフトボールをする人数が少なくなってきて、チーム 9人集まらない地域が多くなっている 

ようで、チームの先を見てチームを維持できない地域は統合する。 

チームを維持できないような場合は、新しいユニホーム等の予算はつけない方が良いと思う。 

13（女 40代）女性の会は必要ですか。私は必要ではないと思います。今、女性の会をやっている人が運動会の時、 

調子が悪くても帰りにくいとか、女性ばっかりで仲のいざこざが多いとか、これからやる人は不安が 

多いです。 

14（女 40代）教育、福祉、それぞれの地区のつながりをしっかりしていかないと、災害、治安で何かあった時に協 
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力することが難しいと思う。 

15（女 40代）川や畑のまわりの草刈りや草焼きは、町民がやるのではなく行政でやってほしい。 

16（男 50代）地域や人に対して不公平感が目立たないようしてほしい。 

17（女 50代）草刈等の役が多いので、新しい公園の清掃をぜひ町でお願い致します。滝の清掃もキャンプのお客様 

が多く大変ですので、公園の方は町でお願い致します。 

18（女 50代）地域によって高齢化が著しい所があるので、若い人たちがそう言った地域に住んでみたいと思える環 

境作りが必要だと思います。 

19（男 70代以上）人口が増えてゆく中で、町の行政、住民との係り合いをどの様に構築してゆくかを専門家、国の 

機関を利用してでも、１０～２０年先迄、計画、立案、実行に結びつけてもらいたいです。 

20（男 70代以上）古くから住んでいる人と新しく引越してきた人と意識が違いすぎる。 

今時、川役とかクリーン運動とか毎月のように実施しているのは幸田町くらい。欠席すれば陰口 

を言われる。住みにくい。同じ幸田町内でも、駅周辺とそうでない所の利便性が違いすぎる。 

21（女 70代以上）尾浜川の草刈りは町でやってほしい。 

22（女 70代以上）地区に集会所があるが利用する時にいちいち鍵をもって来てやらないといけない。岡崎みたいに 

センターがあっていつも誰かが常駐していて、自由に出入り出来る施設があるとよい。 

26 広域行政の推進 

1（女 20 代）幸田町にはたくさんのスーパーが出来ているのにもかかわらず、未だに火葬場、ごみ処理場、総合病 

院がないのは大きな問題です。スーパーができるのは、消費者の買い物の幅が増えて消費意欲にもつ 

ながると思いますが、他の市町村に依存しなければいけない状況です。 

2（女 20 代）他の市町村と連携する。 

3（男 40 代）岡崎との合併をもう一度考えてほしい。  

4（男 40 代）合併できる時にすべきではなかったのか。このまま公共サービスをやっていけるのか、不安。 

5（男 40 代）早く岡崎と合併して幸田をなくしてほしい。 

6（男 60 代）現状、救急に関して岡崎市に依存している所が多い。将来、幸田町が幸田市へと発展していく上で、 

消防救急、及び市民病院レベルの建設が必要かと思います。 

7（女 60 代）マンションが多く建ち、住民が年々増加するのに町内にごみ処理場と火葬場がありません。 

生活する上でとても大切なことで、他の市にごみを運ぶので価格の高い厚いごみ袋が必要なのではな 

いでしょう 

8（男 70 代以上）岡崎に吸収されることなく、独自で発展してほしい。 

27 情報の発信と管理 

1（女 20 代）調査用紙の構成が悪い。現状の満足度を聞く際に、町が行っている施策についてどの程度知っているの 

か認知度を確認しなければ、満足度を聞く意味がない。下段にかっこ書きで記載されている例も、同じ 

項目の中に今後力を入れてほしいものとやらなくて良いと感じるものがあった時、今後の重要度をどう 

つけるべきか悩む。本当にこの意識調査を今後の町政の参考にしようとしているなら、内容を最初から 

考え直した方が良い。何に生かすために何を知りたいのかを考えて作らなければやる意味がない。 

逆に今までやっているから一応続けているという程度のものなら、発送・集計作業をやるだけ職員に無 

駄な負担をかけるので、次回からやめたほうが良い。今回この調査を受けて、幸田町はあまり意味のな 
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い調査を２０回も続けているということがわかり、町民として残念に思った。 

2（男 30 代）町民が意見を言える機会がほしい。 

3（男 30 代）知多半島や名古屋の方へ行くと、「幸田町？知らない」と言われることが多いのでもっと町をＰＲして 

いく必要がある。 

4（女 30 代）このアンケートの全意見をきちんとボトムアップしていただき、町政の改革をお願いしたい。 

5（女 30 代）マンション、アパートに住んでる人に情報がほとんど入ってこない。 

6（男 40 代）問４の設問の回答が迷った。夫婦と子どもの世帯は何番なのか分からず、その他にした。 

7（女 40 代）問 9に関してですが、選択肢に「わからない」を入れるか、『わからない場合は「どちらともいえない」 

に丸をつけてください』とかの記述があると回答しやすいと思う。年齢層、職業によって関心ごとは全

く違うので答えにくいと思う。 

8（女 40 代）このアンケートの設問の解答欄について、“どちらともいえない”という欄はあるのだが、情報がなく 

どちらかというと“よくわからない”という欄があった方が答えやすいと思った。 

9（女 40 代）税金の使い方をもっと分かりやすく町民に報告してほしい。 

10（女 40代）町民との意見交換をする場がもっとあるとよいと思います。 

11（女 40代）町の行政施策について、知らない事が多々。より多方面からの発信をお願いします。 

12（女 40代）いつもアンケートに参加しています。図書カードでも頂けるとうれしい。 

13（男 50代）ＰＣを利用したアンケートの実施。 

14（男 50代）町政として閉鎖的なイメージがあります。町長選挙もほとんど無投票。情報発信ももっとオープンに 

してほしい。 

15（女 50代）質問に対する答が決めづらく、難しい。 

16（女 50代）町民の意見をこうやってアンケートで聞いていただき、ありがたいと思います。これからも続けて欲 

しいと思いました。 

17（女 50代）もっと意見が個人的に言える場所があると良い。 

18（女 50代）消防の放送が聞き取りにくいので、内容が全くわからない。家の中にいると放送が機能していない。 

意味がない。 

19（女 60代）自分の住んでいる幸田町をじっくり見る機会を下さり、ありがとうございました。幸田町への思いや 

意見が伝わる目安箱的な物はないですか。この住民意識調査が目安箱的な物だとしたら、たびたび行な 

ったらよいかと思います。 

20（男 70 代以上）住民の意見を取入れて下さい。例：えこたんバスのバス停を話なしで変更。しかも通学路を通すよ 

うにしたこと。 

21（男 70代以上）幸田町はどのように変革していくのが良いか、町民にアンケートするべき。優秀なものには、商 

品を出す。町内大イベントにすること。幸田町役場にも優秀な人材がいると思いますが、全く別 

の観点から考えて行く人物は、専門職以外の人がすばらしいアイデアを出してくれると思います。 

22（男 70代以上）防災無線の合成音が「…こちらは広報幸田…」と言う所を「広報コンタ」と聞こえるのは私１人 

ではない。多くの人が無関心なのは、自分の町への愛着心がなく無関心にも程がある。 

業者を変更したり、もっと学校の先生方のアンケートをしたらどうですか。 

28 効率的で健全な行財政 

1（男 20 代）休日でも役場を利用できる町にしてください。 

2（男 20 代）幸田町職員の受験、年齢制限はもう少し引き上げてもよいのではと思う。若いのも良いかもしれない 
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が、キャリアをもっている人材の確保も必要だと思う。 

3（男 20 代）よりよい町づくりをお願いします。 

4（女 20代）商業施設等の誘致に力を入れるのは良い事だと思うが、福祉にもっと視野を向けて発展を挑んでほしい。 

5（女 20 代）町民会館の駐車場をもっと増やして欲しい。  

6（女 20 代）もっとこの町にしかない、出来ないことをやってアピールをして欲しい。例えば、婚姻届が町オリジ 

ナルであったり、保育園で特別なことが出来たり、全国にアピール出来ることをしてほしい。 

7（女 20 代）住民税をクレジット支払い出来るようにしてほしい。 

8（男 30 代）愛知県内で財政がいいらしいけど、町で貯金とかしているのでしょうか。  

9（男 30 代）ここに住み、岡崎で仕事をしてます。給与から引き落とされる税金が、年々上がってる気がします。 

理由を知りたい。 

10（男 30 代）この住民意識調査は、回覧板に同封すれば郵送費とか節約になりませんか。より多くの意見が聞けるし、

小・中学生・高校生の意識調査もしてみてはどうか。 

11（男 30 代）住民税の全納報奨金がなくなったのは残念。今年からコンビニ払いができるようになって、ありがたい。  

12（男 30代）幸田町にあるといいな①総合病院 ②ゴミ焼却施設 ③温浴施設  

13（女 30 代）大きな町のまちづくりへの意見ではないが、役場の職員の方々の態度が、非常に事務的でさみしく思い

ます。どの課に行っても同じ様な感じなので、残念です。 

14（女 30代）公園や道路、駐車場など、もっと手入れをして欲しい。草が茂り樹は枯れて、ポイ捨ても多い。近所の

住民の手だけでは追いつかない。 

15（女 30 代）子供の健診の待ち時間が長すぎます。始まる時間もちょうどお昼寝の時間でぐずっている子を何人も見

てきました。１０人位で区切って、時間を決めてはどうですか。本心は、健診が苦痛です。もう少し配

慮して頂けたらと思います。 

16（女 30 代）だれがトップなのか分からない。もっと前面に出て町民をリードしていただきたい。決まった言葉しか

言わず、自分の考えを述べず、リーダーシップを発揮いただけていない印象。幸田町の未来をどうして

いきたいか。全然見えてこない。住民に伝わらない。前例踏襲ではなく、新しいやり方で示していくな

ど、存在感アピールも必要。周りにこの意見の人は多い。  

17（女 30 代）もっとこまめに税金の使い道を広報で知らせるべき。他市に住んでいた時より幸田町は、閉鎖的で町政

運営が古く、税金のかけ方にムダを感じる。１つ１つの企画に責任者を決めて、都度運営と結果を住民

に報告。きちんと評価を受け、次に活かすといい。ゆるさ、甘さを感じる。 

18（女 30 代）役場の方は、町民の税金を使っているという意識をもって働いて下さい。先日役場に行ったら、勤務中

に楽しそうに雑談している方がいました。 

19（女 30 代）他の市町とくらべ生活に直結する部分の町民負担が高い。税金のかけ方を見直すべき。ごみ袋代、上下

水道代、固定資産税、住民税。この町政でこの住民税は高い。 

20（男 40 代）ここで意見や提案をしたところで、最終的に今、判断を下す人間は未来に生存しない人達のため、意味

がない。提案するとしたら、頭が悪く、柔軟な思考ができない高齢の議員や町長は、即刻辞職していた

だきたい。それが幸田町のためだ。 

21（男 40 代）住宅の増加で人口が増えるが、今の町の体制で大丈夫なのでしょうか。核家族化の中、将来高齢者の増

加で困らないのでしょうか。 

22（男 40 代）せっかく若い人が多いのだから、年寄りは引退して若い人に任せてみてはどうでしょうか。議員も６５

才くらいで定年制度を作ってみては。 

23（男 40代）よりよい町づくりを進めてください。 

24（男 40 代）町民体育館は絶対に必要ない。維持費にいくらかかると思っているのか。もう箱物はいらない。道路や
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橋などの維持費に集中した方が良い。下水道も必要ない。とにかく、維持費のことを考えてまちづくり

をしてほしい。 

25（男 40代）役場の方の対応が悪い。  

26（女 40代）８：３０に着席出来ず走り込んで来る人は遅刻ではないか。 

27（女 40 代）岡崎市やその他の市町村の施設には、市民対象の割引がありますが、幸田町民プールや勤体利用料は町

民も町外も一定なので少し不満です。幸田には美術館や科学館などないので、他市に行きますと別料

金（住民には）があるのでいいなあといつも思います。美術館や科学館を作ってくれとはいいません。

いまある施設でもいいので「町民だからね」と思えるようにしてほしいです。  

28（女 40 代）役場内での職員の対応があまり良くないです。各課、横の連携がとれていません。分からない職員が対

応して時間ばかりとられてしまいます。  

29（女 40 代）敷地内禁煙になっていますが守れていますか。町長さんから禁煙されたらいかがですか。自己コントロ

ールができない人が町民を守れますか。町民が支持すると思いますか。 

30（女 40代）住民が住みやすい幸田町であるように今後も宜しくお願い致します。 

31（女 40代）固定資産の督促の仕方が杜撰。 

32（女 40代）同一世帯への小分けの郵送発送は税金の無駄遣い。  

33（女 40代）役場にいつ行っても感じのいい対応をして頂き、うれしいです。  

34（女 40 代）役場の考え方はあまりにもかたく、一般の意見を言っても結局は、自分たちの考え方を押し通している

気がする。形ばかりの会議や意見交換会は必要ありません。 

35（男 50代）税金は意義のあるものに使ってください。 

36（男 50代）議員が多すぎる。 

37（男 50代）固定資産税が２０年以上ほぼ変っていない。建物は老朽化しており、安くならないのが納得いかない。  

38（男 50代）土、日、祝日の町サービスの充実。町民会館を利用して手続きを行なう。  

39（女 50代）経費削減。   

40（女 50代）町税の給与所得額の設定が低い。岡崎と同じくらいにしてほしい。 

41（女 50代）町民会館の所にできるという体育館はどうなったのか。  

42（女 50代）町民プールに、幸田町に住んでいる子供達に何枚か無料券を配布すべきだと思う。 

43（女 50 代）成人式が連休の後日に行われている。凧あげまつりが前日にあるのでそれも関係しているかもしれない

が、成人式のために遠方から帰省する学生さんや社会人の方は、次の日が平日のため同級会への参加も

できず残念そうに帰路についています。近くの市町は日曜日に行っている所もある。若い人達にも一歩

思いやっていただきたい。 

44（男 60代）４万人の田園都市構想をしっかり計画する必要がある。  

45（男 60 代）５万人の幸田市を目指していると思うが、ロードマップを明確にして、いつまでにどのような施策をし

ていくのかを、もっと町民に伝えてほしい。  

46（男 60代）今は若い人が多く増えているが、老人に成っていく。今後はどうするのか。財源は。 

47（男 60代）下水道代が高すぎる。議員の人数が多い。 

48（男 60 代）将来の幸田町に過疎化はないのか。今、全国で起っている問題を、起きないようにする取り組み、現状

だけに満足することなく問題点を明確化し、全町で取り組むべきと考える。 

49（男 60代）税収を確保して、小さいながら自立した町づくりをお願いしたい。 

50（男 60代）町民目線の行政、町づくりが必要。 

51（男 60代）より良い幸田町のための行政改革にご尽力下さい。 

52（男 60 代）町会議員の活動の中味が良くわからない。今のままならもっと定数削減したらどうか。ムダな税金は使
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わない様にしてほしい。 

53（女 60代）税金の使い道、無駄に使っていないか考え直して、子育て・福祉を充実した町にしてほしいです。 

54（男 70 代以上）これからの 5万人の幸田町をめざして、①幸田町防災センター②幸田町総合体育館③幸田町総合福

祉センターを考えていく時期がきていると思われる。 

55（男 70代以上）最近、町役場（本庁）を訪れた場合、職員の方々の接する態度が以前に比べ、非常に積極的且つ親

切に対応してくれる様に感じますので、これを維持して下さる様に望みます。よろしくお願い致し

ます。  

56（男 70代以上）町発展のため、更に尽力されたい。 

57（男 70 代以上）年金は少なくなる一方で固定資産税等なぜと思うくらい下がる事はなく、老夫婦で資金繰りに困っ

ています。何とか考えて下さい。 

58（男 70代以上）税金の使用途は常に町民に不公平感が生じない様常に配慮して事業を進めて頂きたい。 

59（女 70 代以上）役場の職員は大変腰が低く感じが非常に良い好感がもてます。色々の書類も早く届けられ安心して

毎日を過ごす事が出来ます。幸田町から離れる事は全くないです。 

60（女 70代以上）町民が安心して住める事が一番だと思います。 

29 その他 

1（男 20 代）住所が漢字ばかりで長い。 

2（男 20代）大企業だけに目を向けるのではなく、昔から幸田町で経営を続けている企業にも目を向けてほしい。本

当に町をよくするのであれば、町役場で書類だけに目を通すのではなく町の現状を、足を運んで見てほ

しい。 

3（女 20 代）幸田町は、とても住みやすい町だと思うので、今後も今の住みやすさを残しつつ、発展していってほし

いです。 

4（女 20 代）ここ最近幸田町が発展したと他の市の方々に言われる様になりました。幸田町民としてとても嬉しいで

す。これからももっと栄えていくことを願っています。一緒に頑張りましょう。 

5（男 30 代）町内全域でＷｉ－Ｆｉ環境を整備してほしい。 

6（男 30 代）ハローワークや税務署、社会保険事務所等岡崎市まで行かなくても出張所なり近くにあり、土・日にも

やってもらえたらいいと思う。 

7（男 30 代）若い年齢の子たちは、幸田町から出て都会へ行き、いろいろな経験をして、また幸田町に戻ってきたら

のんびりと暮らせるような町でいてほしいです。 

8（女 30 代）１０年近く住んでいますが、悪い所が思い付かない程住みやすいです。子供の成長に合わせて、また何 

か感じると思いますが、今は引越してきて良かったです。 

9（女 40代）自然豊かで野鳥の声が聞こえたり、公園や文化施設の充実した幸田町は、住みやすくて素晴らしいと常々

感じます。これからもっと人の温かさの感じられる、もっと素敵な幸田町になると良いなぁと思います。

どうぞよろしくお願いします。 

10（女 40代）２４８号線沿いの空き地の利用は。 

11（女 40代）今の良い幸田町を維持してほしい。 

12（女 40 代）子どもや高齢者にやさしい町づくりも大切ですが、私のように独身者でもいろんなサービスを受けたい

です。 

13（女 40 代）他の市より結婚を機に引っ越してきましたが、とても良い町でずっと住み続けたいと思います。これか

らも自然豊かで、便利、福祉の充実した町であって欲しいと願っています。 
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14（男 50代）意見や提案があってもなかなか実現されそうもないから、書いても意味がない。 

15（男 50代）岡崎、蒲郡の間にあり、住みやすい地域であると思います。治安も良く、自然災害にも強い。水不足の

心配もなく、安心な町であると思います。大手企業もあり、人口もこれから増加していくと思います。

これからも住民の為に良い町を作って下さい。 

16（男 50代）自立を支援出来る、相談場所。 

17（男 50代）住みやすい町づくりの推進、ご苦労様です。 

18（男 50代）町→市への変更はあるのか。あるならいつ頃か聞きたい。 

19（女 50 代）災害、少子化、超高齢化と問題は大きいですが、弱者に優しく便利な暮らしを提供することができれば、

働く世代が元気に活動できると思います。具体的な提案はなかなか思いつかなく申し訳ありませんが、

シルバー人材センター等の経験豊かな方を働きやすく雇用機会を増やすことができれば、全体として暮

らしやすい町になるのではと思います。 

20（女 50 代）タクシーの運転手の態度も悪かったことがあり、「どういう町だ」と思われないようもっと駅、幸田町

の玄関口としての役割をもって、町のよい点をアピールしつつ、発展させてほしい。 

21（女 50代）菱池地区、相見地区、深溝地区、人口も増え、住宅も増えて良いこととは思います。それが町政の目標

とは思いますが、これから老後をむかえる身としては、お墓の問題とか気になる事もたくさんあります。

皆が、明るく楽しくくらせる幸田町になる様に望みます。 

22（男 60 代）蒲郡から、３２年前に幸田町に引越ししてきましたが自然が豊かでとても住みやすい町です。死ぬまで、

この町に住みたいです。 

23（男 60 代）深溝在住。幸田町に住み５０年。今はマイナス面の方が多いです。６０歳を越すと坂は急な坂道、買物

は不便、狭い道幅、電動車イスの事故。男は８０歳、女は８７歳が平均寿命と聞きましたが今後も延び

る可能性もある。介護を受けずに自立して生活できる健康寿命を延ばしたいですが、夫が病気入院、死

亡されると交通手段、バリアフリーも進んでない生活道路、生活しにくい幸田町です。年金額の不満を

抱く先輩夫婦の話です。 

24（男 60 代）子供が増える⇔住みよい町⇔医療、福祉⇔新しい政治⇔若い、新しい人材の育成 （新しい政治）→改

革と変化が少ない→人材の流入、地方化の脱却→昭和政治の脱却 

25（男 60 代）住み良い町だと思います。このような環境を永くつづくようにおねがいすると共に、私たちも努力して

いきたいと思います。 

26（男 60代）福祉の充実をお願いします。 

27（女 60代）今一番お願いしたいのは蚊が多いので消毒してほしいです。 

28（女 60 代）幸田町が好きです。住みやすい町だと感じています。県下で人口が増え、若い世帯が増えている貴重な

町です。今までと同じ行事をくり返すだけでなく、若い世帯に目を向けた行政を望みます。財政の健全

化は大切ですが、文化や子育て支援など人にやさしい町づくりも併せて進めていただきたい。 

29（女 60 代）自然環境と発展のバランスのとれた、住民にやさしい町だと思います。宅地開発も進んでいて活気があ

ります。災害も少なく、コンパクトで調和がとれています。これからも今のペースで進んでください。 

30（男 70 代以上）４７年前にこちらに越して来ましたが、その当時は何年も前に戻された様にいろいろな風習や行政

の運びの遅い対応など、忍耐と努力の毎日をしいられる日々でしたが、今では大変な変り様で役場

の人々もとても親切で仕事も出来、その他生活・買い物等大変住みやすい、良いところだと思って

います。 

31（男 70 代以上）可もなし不可もなしというのは大事なことかもしれませんが、幸田町の特色は、町の魅力はと問わ

れた時、すぐにこれだというものが浮かばない。今回の質問項目（安全・安心以下協働・参画まで）

のどの項目をみても、これは素晴らしいといった項目がない。他市町村との比較で良い、悪いを選
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択判断している感じで、町の個性、特色が感じられない。どの項目もこれからは増々、内容と質の

高さが問われる時代である。単にお金をかければ、規模を拡大すればというものではない。それを

担当する町職員の指導力や地域住民の意識の高さや、さまざまなノウハウが問われる時代である。

お互いにもっともっと情報を集約し、勉強し、さまざまなセンス、アイデアをみがかなければなら

ないと思う。 

32（男 70 代以上）福祉の充実を計っていただきたい。具体的に書いてもいいが、あまりの腹だたしさに書く気もしな

い。どうしてもということであればいつでも話します。 

33（女 70代以上）隣の木が大きくなり、入り込んで来ても話し合いができないが、どうすれば良いのか。 

34（女 70代以上）今までどおりでよい。 

35（女 70 代以上）幸田町は土地も広く、空気もおいしくてとても良い所。住むに最高でした。今は日照関係なく、周

りにどんどん家ができて、日かげになり、電気料、その他多く出ます。隣の人の顔も知りません。

人口が増す度に不安もあります。水不足や、田んぼ、畑に家が出来て食糧難。でも人口が増して幸

田市になり、病院が出来ます様に祈ります。 追。昔の幸田は良かったと言う人もいます。 

36（女 70 代以上）交通、買物、文化、スポーツと他の市町よりも良い所です。これからも区画整理や企業誘致が行わ

れると思いますが、地主、住民とよく話し、心を通じ合せて無駄の無い土地活用を考えて、移転し

た方も幸田町に来て良かった（今でもそう思っている人は多いです。）と思う町、人間性が保たれる

（近所つき合い）町。町だけでなく、私達も協力し合っていきたいと思います。 

37（女 70代以上）ゆとりある年金生活を送りたい。税金が高い。 
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資料　調査票
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1 

第２０回幸田町住民意識調査

あなたの声をお聞かせください

日ごろから、町政に御理解と御協力をいただきありがとうございます。

住民意識調査は、町民の皆さまから幸田町のこれまでの取り組みに対する評価をいただく

とともに、これからのまちづくりに対するお考えをお聞きし、今後の町政運営の基礎資料と

するために実施するものです。

この調査は、町内にお住まいの 20歳以上の方の中から、無作為に 2,000人の方を選んで
お願いしています。

ご多忙のところ誠に恐縮ですが、調査の趣旨を御理解いただき、御協力くださいますよう

よろしくお願いします。

平成２８年７月

幸田町長  大須賀 一誠 

ご記入にあたってのお願い

【調査の取り扱い】

■ご回答の内容は、すべて統計的に処理し、他の目的に利用することはありません。安心し

て率直な御意見をお聞かせください。

■集計結果は、広報こうた、町ホームページなどで公表します。

【記入上の注意】

■宛名の御本人が回答するようお願いします。ただし、事情により御本人が回答できない場

合は、20歳以上の御家族の方が回答していただいても結構です。
■御回答は、調査票の番号に直接○印をつけてください。「その他」を選んだ場合は、（  ）

内に内容を簡単に御記入ください。設問によって○印をつける数が異なったり記述をお願

いするところもありますので、注意してください。

【調査票の返信】

■御記入いただいた調査票は、同封の返信用封筒（切手不要）に入れて、８月１日（月）ま

でに返送してください。

■御不明な点がございましたら、下記までお問い合わせください。

【問合せ先】

幸田町 企画部 企画政策課 政策グループ 担当：伊野

電話：（0564）63-5132 ＦＡＸ：（0564）63-5139 e-mail:kikakujoho@town.kota.lg.jp 
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2 

あなた自身についてお聞きします。

問１ あなたの性別は。（○は１つだけ）

1. 男    2. 女

問２ あなたの年齢は。（○は１つだけ）

1. 20 代

4. 50 代

2. 30 代

5. 60 代

3. 40 代

6. 70 代以上

問３ あなたの職業は。（○は１つだけ）

1. 農林漁業     2. 自営業

3. 会社員など（会社役員・公務員含む） 4. パート・アルバイト

5. 学生・専門学校生    6. 家事専業

7. 無職・その他

問４ あなたが同居している家族構成は。（○は１つだけ）

1. 単身   2. 夫婦のみ  3. 親と子

4. 親と子と孫   5. その他

問５ あなたが住んでいる小学校区は。（○は１つだけ）

1. 坂崎   2. 幸田  3. 中央

4. 荻谷   5. 深溝  6. 豊坂

※小学校区がわからない場合は、お住まいの大字、小字をご記入ください。

（                  ）例：菱池字元林

問６ あなたは幸田町に住んで何年ですか。（○は１つだけ）

1. 1 年未満     2. 1 年以上 5 年未満

3. 5 年以上 10 年未満    4. 10 年以上 20 年未満

5. 20 年以上
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3 

町政についてお聞きします。

問７ 町政に関心をお持ちですか。（○は１つだけ）

1. 非常に関心がある

2. 多少関心がある

3. あまり関心がない

4. まったく関心がない

問７で 1,2 を選んだ方にお聞きします。

問７－１ 関心がある理由は。

    （○は２つまで）

1. 自分の生活と関係が深い

2. 町の情報発信が積極的

3. 行政に住民の意見が反映される

4. 住民参加の機会がある

5. 町に愛着がある

6. 税金の使われ方に関心がある

7. その他

問７で 3,4 を選んだ方にお聞きします。

問７－２関心がない理由は。

    （○は２つまで）

1. 自分の生活と関係していない

2. 町の情報発信が不足している

3. 行政に住民の意見が反映されな

い

4. 住民参加の機会がない

5. 町に愛着がない

6. 関心を持つ余裕がない

7. その他

問８ 町政の情報源は何ですか。（○はいくつでも）

 1. 広報こうた

2. こうた議会だより

3. 町ホームページ

4. 回覧板

5. ケーブルテレビ（三河湾ネットワーク）

6. 新聞

 7. タウンメール             

8. 友人･近所･家族などの口コミ

 9. SNS（フェイスブック、ツイッターなど）

10. 子どもの学校や保育園

11. 町議会議員

12. その他（                             ）

13. 情報源がない
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4 

幸田町のまちづくりについてお聞きします。

問９ まちづくりに対する評価と期待

幸田町の行政施策に対する「現状の満足度」と「今後の重要度」について、あなたのお考え

に最も近いものを１つずつ選んで番号に○印をつけてください。

（  ）内に取組内容の一部を挙げていますので、回答の参考にしてください。

現状の満足度 今後の重要度

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

回答例 5 4 ○3  2 1 5 4 ○3  2 1 

【安全・安心】

（1）防災体制の強化 5 4 3 2 1 5 4 3 2 1 
（防災リーダーの育成、防災備蓄品の配備）

（2）河川・ため池・山の整備 5 4 3 2 1 5 4 3 2 1 
（河川改修、ため池耐震補強、森林保全）

（3）消防・救急体制の充実 5 4 3 2 1 5 4 3 2 1 
（消防車の整備、救急救命士の養成、ＡＥＤの講習会、消防団活動支援）

（4）交通安全・防犯対策の強化 5 4 3 2 1 5 4 3 2 1 
（安全な通学路の整備、防犯灯の設置、不審者情報の提供）

（5）消費生活の安定向上 5 4 3 2 1 5 4 3 2 1 
（消費者被害未然防止講座、消費生活相談）

（6）道路の整備 5 4 3 2 1 5 4 3 2 1 
（町道の整備・維持管理）

（7）公共交通の整備 5 4 3 2 1 5 4 3 2 1 
（えこたんバスの運営、駅駐車場の整備）

（8）上下水道の整備 5 4 3 2 1 5 4 3 2 1 
（下水道処理区域の拡大、管路の耐震化）

（9）住宅の整備 5 4 3 2 1 5 4 3 2 1 
（木造住宅耐震診断、耐震改修費補助、町営住宅の運営、住宅地の整備）

（10）市街地の整備 5 4 3 2 1 5 4 3 2 1 
（駅周辺の整備、景観の配慮）
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5 

現状の満足度 今後の重要度

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

（11）公園・緑地の整備 5 4 3 2 1 5 4 3 2 1 
（公園の整備・維持管理、緑地の保全）

（12）墓園の整備 5 4 3 2 1 5 4 3 2 1 
（地域の共同墓地の新規区画の確保、多様化する墓地需要への取組）

【環境】

（13）自然環境の保全 5 4 3 2 1 5 4 3 2 1 
（環境学習会、新エネルギ―利用への補助）

（14）公害対策の推進 5 4 3 2 1 5 4 3 2 1 
（河川水質の監視、事業所指導）

（15）ごみ問題への対応 5 4 3 2 1 5 4 3 2 1 
（リサイクルの推進、資源回収の推進、不法投棄の監視）

【産業振興】

（16）農業の振興 5 4 3 2 1 5 4 3 2 1 
（特産物の PR、農道・水路等の整備、農地の保全）

（17）新産業の創生・企業立地 5 4 3 2 1 5 4 3 2 1 
（産金学官の連携、企業の誘致）

（18）商業の振興 5 4 3 2 1 5 4 3 2 1 
（経営支援）

（19）観光の振興 5 4 3 2 1 5 4 3 2 1 
（イベントの実施・ＰＲ、観光地の整備、近隣市との連携）

【健康・福祉】

（20）健康づくりの推進 5 4 3 2 1 5 4 3 2 1 
（予防接種・健康診査の実施、自主活動グループの育成）

（21）医療体制の充実 5 4 3 2 1 5 4 3 2 1 
（地域で必要な医療を受けられる体制の構築）

（22）子育て支援・就学前教育・保育の充実 5 4 3 2 1 5 4 3 2 1 
（ファミリーサポート事業、幼稚園就園補助金）

（23）子どもの居場所の充実 5 4 3 2 1 5 4 3 2 1 
（放課後児童対策、児童館の整備）
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現状の満足度 今後の重要度

満
足
し
て
い
る

や
や
満
足
し
て
い
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

や
や
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

重
要
で
あ
る

や
や
重
要
で
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
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な
い

あ
ま
り
重
要
で
な
い

重
要
で
な
い

（24）障がい者福祉の充実 5 4 3 2 1 5 4 3 2 1 
（障がい者の自立支援、ユニバーサルデザインの導入）

（25）高齢者福祉の充実 5 4 3 2 1 5 4 3 2 1 
（介護予防教室、介護支援、見守り訪問、老人クラブ活動支援）

【文化・教育】

（26）学校教育の充実 5 4 3 2 1 5 4 3 2 1 
（地域に根ざした学校づくり、学校施設・設備の整備、特別支援教育）

（27）健やかな青少年の育成 5 4 3 2 1 5 4 3 2 1 
（家庭教育学級の実施、「家庭の日」の啓発）

（28）生涯学習の推進 5 4 3 2 1 5 4 3 2 1 
（講座・教室の開設、施設の整備）

（29）スポーツの振興 5 4 3 2 1 5 4 3 2 1 
（スポーツイベント・教室の開催、スポーツ施設の整備）

（30）歴史・伝統文化の継承 5 4 3 2 1 5 4 3 2 1 
（文化財の保存・展示・周知）

（31）文化の振興 5 4 3 2 1 5 4 3 2 1 
（町民会館の施設整備・イベント開催）

【協働・参画】

（32）男女共同参画の推進 5 4 3 2 1 5 4 3 2 1 
（男女共同参画の啓発、審議会委員への女性の登用）

（33）地域活動の推進 5 4 3 2 1 5 4 3 2 1 
（コミュニティ活動への助成、地域活動施設の整備）

（34）多文化共生の推進 5 4 3 2 1 5 4 3 2 1 
（行政サービスの多言語化、外国籍町民会議・まちを知るツアー）

（35）広域行政の推進 5 4 3 2 1 5 4 3 2 1 
（近隣市との連携強化、広域連携の推進）

（36）情報の発信と管理 5 4 3 2 1 5 4 3 2 1 
（わかりやすい情報発信、個人情報の保護）

（37）効率的で健全な行財政 5 4 3 2 1 5 4 3 2 1 
（使用料・手数料の見直し、行政改革の推進）
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幸田町への定住の意向についてお聞きします。

問１０ あなたは、これからも幸田町に住み続けたいと思いますか。（○は１つだけ）

1. 住み続けたい

2. どちらかというと住み続けたい

3. どちらかというと町外に転出したい

4. 町外に転出したい

問１１ 幸田町のよいところは。 番号とそう思う理由を下覧に御記入ください。（３つまで）

1. 緑や川などの自然環境が豊か

 2. 公園や緑地が多い

 3. 子育てがしやすい

 4. 教育環境がよい

 5. 就業の機会が豊富である

 6. 買い物が便利

 7. 地域での人間関係がよい

8. 文化・スポーツの施設やイベ

ントが多い

9.  災害に強い

10. 治安がよい

11. 医療・福祉施設やサービスが充

実している

12. 交通の便がよい

13. その他

番号 理 由

問１２ 幸田町の悪いところは。 番号とそう思う理由を下覧に御記入ください。（３つまで）

 1. 緑や川などの自然環境が少ない

 2. 公園や緑地が少ない

 3. 子育てがしにくい

 4. 教育環境が悪い

 5. 就業の機会が少ない

 6. 買い物が不便

 7. 地域での人間関係が悪い

8. 文化・スポーツの施設やイベン

トが少ない

 9. 災害に弱い

10. 治安が悪い

11. 医療・福祉施設やサービスが不

足している

12. 交通の便が悪い

13. その他

番号 理 由
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幸田町の今後のまちづくりに対する御意見や御提案がありましたら御記入ください。

以上で調査は終わりです。御協力ありがとうございました。

調査票は、同封の返信用封筒（切手不要）に入れて、８月１日（月）までに返送してく

ださい。
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